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Généralités 
 
Dictionnaires, encyclopédies 
 
Dictionnaire biographique des préfets : septembre 1870-mai 1982  / BARGETON - 
René. - Paris : ARCHIVES NATIONALES (FRANCE), 1995. -  562 p.  
 
Cote : 1 C 651797 Sal 
Casier : 132 
 
Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français / MAITRON - Jean. - ED. 
OUVRIERES, 1964-1997. -  43 vol.+1 supl.  
 
Cote : 1 C 3555 Vol.1-43 Sal 
Casier : 124, 125, 126 
 
Dictionnaire biographique du mouvement ouvrier français : 44 / sous la dir. de Jean 
Maitron et de Claude Pennetier ; publ. par Michel Cordillot, Claude Pennetier, Jean Risacher. 
- Paris : ED. DE L'ATELIER, 1997. -  437 p.  
 
Cote : 1 C 3555 Vol.44 Sal 
Casier : 126 
 
Dictionnaire de la langue française du XVIe siècle / Edmond HUGUET. - E. Champion : 
1925-1967 
 
Cote : 1 Mi 59 
Casier 121 
 
Dictionnaire de l’ancienne langue française et de tous ses dialectes du IXe au XVe 
siècle / Frédéric GODEFROY. - F. Wieweg : 1881 
 
Cote : 1 Mi 12 
Casier 121 
 
Dictionnaire des parlementaires français 1940-1958 : tome 2. - Paris : LA 
DOCUMENTATION FRANCAISE, 1992. -  552 p.  
 
Cote : 1 C 651785 vol. 2 Sal 
Casier : 132 
 
Dictionnaire des parlementaires français 1940-1958 : tome 3. - Paris : LA 
DOCUMENTATION FRANCAISE, 1994. -  464 p.  
 
Cote : 1 C 651786 vol. 3 Sal 
Casier : 132 
 
Dictionnaire des parlementaires français 1940-1958 : tome 4. - Paris : LA 
DOCUMENTATION FRANCAISE, 2001. -  456 p.  

    2



Catalogue des usuels de la bibliothèque des Archives municipales de Lyon 

 
Cote : 1 C 651787 vol. 4 Sal 
Casier : 132 
 
Dictionnaire général français-allemand, allemand-français / Pierre Grappin. - Paris : 
LAROUSSE, DL 2006. -  1 vol. (780 p.)  
 
Cote : 1 C 8972 Sal 
Casier : 121 
 
Dictionnaire illustré latin-français / Félix Gaffiot. - Paris : HACHETTE, 1934. -  II-1720 p.  
 
Cote : 1 C 3585 Sal 
Casier : 121 
 
Glossarium mediae et infimae latinitatis [....] / DU CANGE - Charles Du Fresne ; ed par 
Léopold Favre. - Paris : LIBRAIRIE DES SCIENCES ET DES ARTS, 1937. -  10 volumes  
 
Cote : 1 C 501430 Sal 
Casier : 128 
 
Grand dictionnaire français-italien, italien-français / sous la direction de Edigeo. - Paris : 
LAROUSSE, impr. 2011. -  1 vol. (2623 p.)  
 
Cote : 1 C 8973 Sal 
Casier : 121 
 
Grand dictionnaire Larousse Espagnol - Français, Français - Espagnol. - Paris : 
LAROUSSE, impr. 2009. -  1 vol. (1177 p.)  
 
Cote : 1 C 8974 Sal 
Casier : 121 
 
Grand Larousse Universel. -  1989. - 15 vols.  
 
Cote : 1 C 502243 Sal 
Casier : 130, 131 
 
Harrap's shorter anglais-français, français-anglais. - Paris : HARRAP, DL 2010. -  1 vol. 
(1006 p.)  
 
Cote : 1 C 8975 Sal 
Casier : 121 
 
Le nouveau Petit Robert. - Paris : LE ROBERT, 2001. 
 
Cote : 1 C 651754 Sal 
Casier : 121 
 
Le personnel de l'administration préfectorale : 1881-1926  / LAMOUSSIERE - 
Christiane/LAHARIE - Patrick. - Paris : ARCHIVES NATIONALES (FRANCE), 2001. -  776 p.  
 
Cote : 1 C 651793 Sal 
Casier : 132 
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Le personnel de l'administration préfectorale : 1800-1880 : répertoire nominatif et 
répertoire territorial  / LAMOUSSIERE - Christiane/LAHARIE - Patrick. - Paris : ARCHIVES 
NATIONALES (FRANCE), 1999. -  1168 p.  
 
Cote : 1 C 651792 Sal 
Casier : 132 
 
Les préfets du 11 ventôse an VIII au 4 septembre 1870 : répertoire nominatif et 
territorial  / BARGETON - René/BOUGARD - P./LE CLERE - B./PINAUD - Pierre-François. - 
1981. - 424 p., 8 planches, cartes  
 
Cote : 1 C 651838 Sal 
Casier : 132 
 
Histoire de France 
 
Atlas historique des villes de France / PINOL - Jean-Luc. - : 1996. -  318 p.  
 
Cote : 1 C 502711 Sal 
Casier : 129 
 
Dictionnaire des institutions de la France aux XVIIe et XVIIIe siècles / par Marcel 
Marion.  - Paris : PICARD, 1999.  
 
Cote : 1 C 651740 Sal 
Casier : 129 
 
Dictionnaire des institutions, mœurs et coutumes de la France / Adolphe CHERUEL, 4e 
édition. - Hachette : 1874 
 
Cote : 1 Mi 14 
Casier : 129 
 
Dictionnaire encyclopédique d'histoire / MOURRE - Michel. - Paris : BORDAS, 1978. -  8 
Vol.  
 
Cote : 1 C 501563 Sal 
Casier : 122 
 
Dictionnaire éthymologique des noms de lieux en France / par A. Dauzat et Ch. 
Rostaing. - Paris : LIBR. GUENEGAUD, 1984. -  XII-738-XXIII p.  
 
Cote : 1 C 651860 Sal 
Casier : 129 
 
Dictionnaire national des communes de France : structure administrative, 
renseignements P.T.T et S.N.C.F. - 1970. -  1346 p.  
 
Cote : 1 C 650047 Sal 
Casier : 129 
 

    4



Catalogue des usuels de la bibliothèque des Archives municipales de Lyon 

Histoire de la France urbaine : tome 1, la ville antique, des origines au IXe siècle  / 
sous la direction de Georges Duby. - Paris : ED. DU SEUIL, 1980-1985. -  1 vol. (600 p.)  
 
Cote : 1 C 651863 vol. 1 Sal 
Casier : 123 
 
Histoire de la France urbaine : tome 2 / sous la dir. de Georges Duby ; dirigé par Jacques 
Le Goff. - Paris : ED. DU SEUIL, 1992. -  653 p.-[16] p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651863 vol. 2 Sal 
Casier : 123 
 
Histoire de la France urbaine : tome 3 / sous la dir. de Georges Duby. - Paris : ED. DU 
SEUIL, 1985. -  651 p.-[16] p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651863 vol. 3 Sal 
Casier : 123 
 
Histoire de la France urbaine : tome 4 / sous la dir. de Georges Duby. - Paris : ED. DU 
SEUIL, 1983. -  665 p.-[16] p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651863 vol. 4 Sal 
Casier : 123 
 
Histoire de la France urbaine : tome 5 / sous la dir. de Georges Duby. - Paris : ED. DU 
SEUIL, 1985. -  668 p.-[16] p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651863 vol. 5 Sal 
Casier : 123 
 
Les institutions de la monarchie française à l'époque moderne, XVIe-XVIIIe siècle/ 
BARBICHE - Bernard. - Paris : PRESSES UNIVERSITAIRES DE FRANCE, 2001. -  XI-430 
p.  
 
Cote : 1 C 651859 Sal 
Casier : 129 
 
Les noms révolutionnaires des communes de France / Roger de FIGUERES. - 1901 
 
Cote : 1 Mi 41 
Casier : 129 
 
Manuel de géographie historique de la France. - Paris : PICARD, 1980. -    
 
Cote : 1 C 651727 Sal 
Casier : 129 
  
Paléographie, sigillographie 
 
Apprendre à lire les archives : 100 exercices pratiques du XVIe et XIXe siècle  / 
ARUNDEL DE CONDE - Gérard de. - Paris : ED. CHRISTIAN, 1996. -  211 p.  
 
Cote : 1 C 651861 Sal 
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Casier : 146 
 
Corpus des sceaux français du Moyen-Age : tome 1 / [réd.] par Brigitte Bedos ; préf. par 
Jean Favier. - Paris : ARCHIVES NATIONALES (FRANCE), 1980. - 547 p., 16 pl. h. t. 
Corpus des sceaux français du Moyen-Age 
 
Cote : 1 C 501619 Sal 
Casier : 146 
 
Corpus des sceaux français du Moyen-Age : tome 2 / DALAS. - 1991. -  344 p.  
 
Cote : 1 C 600993 Sal 
Casier : 146 
 
Dictionnaire de paléographie française : découvrir et comprendre les textes anciens 
(XVe - XVIIIe siècle)  / BUAT - Nicolas/VAN DEN NESTE - Evelyne. - Paris : LES BELLES 
LETTRES, 2011. -  1 vol. (654 p.)  
 
Cote : 1 C 601315 Sal 
Casier : 146 
 
Diplomatique médiévale :   / GUYOTJEANNIN - Olivier/PYCKE - Jacques/TOCK - Benoît-
Michel. - s.l.  : BREPOLS, 1993. 
 
Cote : 1 C 651732 Sal 
Casier : 146 
 
’En faveur de la chose publique’ : délibération consulaires de Lyon 9 janvier 1533-22 
décembre 1534 : textes et documents : vade-mecum paléographique  / Archives 
municipales (Lyon). - Lyon : VILLE DE LYON, [s.d.]. -  P. 443-466  
 
Cote : 1 C 651645 Sal 
Casier : 146 
 
Les écritures anciennes : paléographie française et histoire : XVIe-XVIIIe siècles. - 
1989. -  63 p.  
 
Cote : 1 C 650028 Sal 
Casier : 146 
 
Lire le français d'hier : manuel de paléographie moderne : XVe-XVIIIe siècle  / AUDISIO 
- Gabriel/RAMBAUD - Isabelle. - Paris : ARMAND COLIN, 2001. -  278 p.  
 
Cote : 1 C 651813 Sal 
Casier : 146 
 
Généalogie 
 
Comment résoudre les blocages en généalogie ? / BEAUCARNOT - Jean-Louis. - Paris : 
BROCELIANDE, 1998. -  62 p.  
 
Cote : 1 C 650827 Sal 
Casier : 147 
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Decouvrir la carrière militaire d'un ancetre / BUFFETAUT - Yves. - 2005. -  88 p.  
 
Cote : 1 C 8475 Sal 
Casier : 147 
 
Généalogie mode d'emploi :   / BEAUCARNOT - Jean-Louis. - Paris : MARABOUT, 2009. -  
128 p.  
 
Cote : 1 C 601247 Sal 
Casier : 147 
 
Guide des recherches sur l'histoire des familles / BERNARD - Gildas, Archives 
nationales (France) ; réd. par Gildas Bernard. - Paris : ARCHIVES NATIONALES (FRANCE), 
1988.  
 
Cote : 1 C 651738 Sal 
Casier : 147 
 
L'enfant abandonné : résoudre l'enigme  / PROVENCE - Myriam. - Paris : AUTREMENT, 
2010. -  95 p.  
 
Cote : 1 C 8771 Sal 
Casier : 147 
 
La généalogie : familles, je vous aime  / Emmanuel De Boos. - Paris : GALLIMARD, 1998. 
-  143 p.  
 
Cote : 1 C 651872 Sal 
Casier : 147 
 
Les familles juives en France : XVIe siècle-1815 : guide des recherches biographiques 
et généalogiques   / BERNARD - Gildas/CAHEN - Gilbert/HAYEZ - Michel/CAVIGNAC - 
Jean. - 1990. -  281 p.  
 
Cote : 1 C 650004 Sal 
Casier : 147 
 
Les familles protestantes en France : XVIe siècle-1792 : guide des recherches 
biographiques et généalogiques  / BERNARD - Gildas ; avec le concours de Elisabeth 
Escalle, Isabelle Maurin, Jean-Daniel Pariset, Henri Zuber, préf. de Jean Favier. - Paris : 
ARCHIVES NATIONALES (FRANCE), 1987. -  699 p.  
 
Cote : 1 C 600136 Sal 
Casier : 147 
 
Origine et histoire des noms de famille : essais d'anthroponymie  / MULON - Marianne. 
- Paris : ERRANCE, 2002. -  196 p.  
 
Cote : 1 C 651874 Sal 
Casier : 147 
 
Rechercher ses ancêtres étrangers :   / PROVENCE – Myriam  : AUTREMENT, 2008. -  
86 p.  
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Cote : 1 C 601246 Sal 
Casier : 147 
 
Retrouver ses ancetres nobles / MONTJOUVENT - Philippe de. - AUTREMENT, 2005. -  
96 p.  
 
Cote : 1 C 8474 Sal 
Casier : 147 
 
Sur les traces de vos ancêtres à Paris : la recherche des origines : guide des 
recherches biographiques et généalogiques aux archives de Paris   / Archives de Paris ; 
réd. par Bernard Vuillet, Alain Grassi, Bernadette Gérard, Michel Jourdain, sous la dir. de 
François Gasnault, préf. de Jean Tibéri. - Paris : 1997. -  135 p.  
 
Cote : 1 C 600511 Sal 
Casier : 147 
 
Vous cherchez quelqu'un ? : guide des sources de l'histoire individuelle et familiale 
aux Archives de Lyon  / Archives municipales (Lyon) ; [publ. réalisée suite à  l'exposition 
‘Remonte dans ton arbre, en quête de généalogie’, Archives de Lyon, juin-décembre 2003], 
textes et choix des ill. Céline Cadieu-Dumont, avec la collab. de Myriam Boyer et Samantha 
Campello. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 2004. -  135 p.  
 
Cote : 1 C 651923 Sal 
Casier : 147 
 
Armoriaux 
 
Armorial de Dauphiné [...]  / RIVOIRE DE LA BATIE - Gustave de. - Marseille : LAFFITTE 
REPRINTS, 1996. -  819 p.  
 
Cote : 1 C 651482 Sal 
Casier : 150 
 
Armorial du 1e Empire. Titres, majorats et armoiries concédés par Napoléon 1er : 
tomes 1 à 4 / Vicomte A. Reverend – 1894, 1895, 1896. 
 
Cote : 1 Mi 06 
Casier : 150 
 
Armorial du Vivarais / BENOIT D'ENTREVAUX - Florentin. - Marseille : LAFFITTE 
REPRINTS, 1908. -  495, LVI p.   
 
Cote : 1 C 651483 Sal 
Casier : 150 
 
Armorial et répertoire lyonnais / Jean Tricou. - Paris : G. SAFFROY, 1965. 
Cote : 1 C 500838 Sal 
Casier : 151 
 
Armorial général des communes de France / LARTIGUE - Jean-Jacques. - Paris : ED. 
CHRISTIAN, 1995.  
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Cote : 1 C 651816 Sal 
Casier : 150 
 
Armorial général du Lyonnais, Forez et Beaujolais / STEYERT – André ; préf. par Jean 
Tricou. - Marseille : LAFFITTE REPRINTS, 2002. -  XX-96 p.-65 f. de pl.  
 
Cote : 1 C 651909 Sal 
Casier : 150 
 
Armorial général du Velay et des enclaves de l'Auvergne, du Gévaudan, du Vivarais et 
du Forez formant le département de la Haute-Loire / PAUL - Georges. - Marseille : 
LAFFITTE REPRINTS, 2002. -  X-507 p.  
 
Cote : 1 C 503444 Sal 
Casier : 150 
 
Armorial historique de Bresse, Bugey, Dombes, pays de Gex, Valromey et Franc-
Lyonnais / REVEREND DU MESNIL - Edmond. - Marseille : LAFFITTE REPRINTS, 1996. -  
XII-174 p.  
 
Cote : 1 C 503443 Sal 
Casier : 150 
 
Fonds Tricou 15 II : microfiches et photocopies 
 
Casier : 151 et 152 
 
L'armorial le Breton / par Emmanuel de Boos et Marie Francoise Damongeot ; Jean Marc 
Roger. - Paris : SOMOGY, 2004. -  248 p.  
 
Cote : 1 C 601162 Sal 
Casier : 150 
 
Le Mémorial de Lyon en 1793, collection du bicentenaire de la Révolution française à 
Lyon : tomes 1 à 15 + Index alphabétique. – Lyon : EDITIONS LYONNAISES D’ART ET 
D’HISTOIRE, 1985-2002. 
 
Cote : 2 C 402066 Sal 
Casier : 148, 149 
 
Les familles titrées et anoblies au XIXème siècle. Titres, anoblissements et pairies de 
la Restauration. 1814-1830 : tomes 1 à 6 / Vicomte A. Révérend. – HONORE CHAMPION, 
1901. 
 
Cote : 1 Mi 42 
Casier : 150 
 
Les familles titrées et anoblies au XIXème siècle. Titres et confirmations de titres. 
Monarchie de Juillet, IIe République, 2e Empire, 3e République. 1830-1908 : 2ème 
partie / Vicomte A. Révérend. – HONORE CHAMPION, 1909. 
 
Cote : 1 Mi 05 
Casier : 150 
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BMO 
 
Bulletin municipal officiel de la ville de Lyon. – Lyon : VILLE DE LYON (DIRECTION 
DES ASSEMBLEES), début collection 1998. 
 
Cote : 2 C 401683 Sal 
Casier : 135-140 

 
Histoire de Lyon 
 
Vie municipale 
 
1814-1852 : les régimes passent, Lyon demeure !  / HOURS - Henri/NICOLAS – Michel ; 
[exposition d'affiches du 18 juin au 28 août 1983, Archives municipales de Lyon]. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1983. -  1 dossier, 27 f. 
 
Cote : 1 C 600171 Sal 
Casier : 153 
 
24 maires de Lyon pour deux siecles d'histoire / Bruno Benoit, Raymond Curtet. - Lyon : 
ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1994. -  245 p.  
 
Cote : 1 C 8384 Sal 
Casier : 153 
 
7 maires de Lyon : depuis 1900  / VALODE - Philippe/GUYOT - Francis. - : ED. 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2010. -  191 p.  
 
Cote : 1 C 651961 Sal 
Casier : 153 
 
Cent ans de démocratie à Lyon à travers le bulletin municipal officiel, 1896-1996 / 
DUREAU - Jeanne-Marie/GORAND - Cécile/FEUGA - Paul/MERMET - Claude. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON),  1996. -  40 p.  
 
Cote : 1 C 600260 Sal 
Casier : 154 
 
Empreintes de maires / avec la collaboration de Clémence Ronze-Daviron. - Lyon : EMCC, 
impr. 2012. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 9024 Sal 
Casier : 153 
 
En faveur de la chose publique : délibérations consulaires de Lyon, 9 janvier 1533 - 22 
décembre 1534 (n.s.)  /  éd. critique par le groupe de paléographie des archives 
municipales de Lyon ; sous la dir. de Jeanne Marie Dureau ; préf. et collab. de Jacques 
Rossiaud. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1998. -  524 p.  
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Cote : 1 C 651820 Sal 
Casier : 153 
 
Etat général des propriétés communales à la date du 1er mars 1929  / Lyon (Ville). - 
[s.l.] : [1929]. -  74 p.  
 
Cote : 1 C 650050 Sal 
Casier : 154 
 
Etat-général des propriétés communales à la date du 1er Mai 1905. [Immeubles, rentes 
et valeurs mobilières] / Lyon (Ville). - Lyon : IMPR. LEON DELAROCHE, 1905. -  55 f.  
 
Cote : 1 C 501236 Sal 
Casier : 154 
 
Histoire des institutions lyonnaises : et extraits de l'ouvrage ‘Emile Perret de la Menue 
et l'album des pennonages’, Ernest Pariset, Lyon, 1906  / PAILLARD - Philippe. - Lyon : 
EMCC, 2010. -  125 p.  
 
Cote : 1 C 8782 Sal 
Casier : 153 
 
Le livre du vaillant des habitants de Lyon en 1388 : estimation des biens meubles et 
immmeubles pour servir à l'assiette de la taille   / PHILIPON - Edouard/PERRAT - 
Charles. - [s.l.] : 1927. -  224 p.   
 
Cote : 1 C 651656 Sal 
Casier : 154 
 
Les Gouverneurs de Lyon 1301-2010 : le gouvernement militaire territorial  / Bernard 
Demots, Henri Jeanblanc, Claude Sommervogel, Jean-Pierre Chevrier. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  1 vol. (255 p.)  
 
Cote : 1 C 8943 Sal 
Casier : 153 
 
Lyon radicale : un siècle de maires radicaux, 1872-1976  / RUBY - Marcel. - Lyon : ED. 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2001.  
 
Cote : 1 C 8158 Sal 
Casier : 153 
 
Procès-verbaux des séances de la commission populaire républicaine et de salut 
public de Rhône-et-Loire : 30 juin-8 octobre 1793  / GUIGUE - Georges. - Trévoux : 1899. 
-  630 p.  
 
Cote : 1 C 651553 Sal 
Casier : 154 
 
Registres consulaires de la Ville de Lyon ou recueil des délibérations du Conseil de la 
Commune publiés d'après les procès-verbaux originaux : Tome 2 (1422-1450) / 
GUIGUE - Georges. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON)/BIBLIOTHEQUE DE LA 
VILLE, 1926. -  673 p.  
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Cote : 1 C 651563 Sal 
Casier : 154 
 
Voyages officiels à Lyon : des entrées royales aux voyages présidentiels [Exposition 
du musée Gadagne de Lyon, du 25 avril au 26 août 2012)  / Dorothée Gillmann, Patrice 
Beghain, Maria-Anne Privat-Savigny. - Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 309120 Sal 
Casier : 154 
 
Histoire de Lyon 
 
Bibliographie critique de l'histoire de lyon depuis les origines jusqu'à 1789 / 
CHARLETY - Sébastien. - Genève : MEGARIOTIS, 1978. -  VII-6357 p.  
 
Cote : 1 C 651885 Sal 
Casier : 155 
 
Dictionnaire historique de Lyon  / Patrice Beghain, Bruno Benoit, Gérard Corneloup, 
Bruno Thevenon. - Lyon : STEPHANE BACHES, 2009. -  1504 p.  
 
Cote : 1 C 651956 Sal 
Casier : 156 
 
Henri IV et Lyon : la ville du XVIIe siècle  / Françoise Bayard, Jacqueline Boucher, Michel 
Cassan... [et al.]. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, [2011]. -  1 vol. 
(152 p.)  
 
Cote : 1 C 8925 Sal 
Casier : 156 
 
Histoire de Lyon  / KLEINCLAUSZ - Arthur. - Marseille : JEANNE LAFFITTE, 1978.  
 
Cote : 1 C 651809 vol. 1-2-3 Sal 
Casier : 155 
 
Histoire de Lyon : de la capitale des Gaules à la métropole européenne , de -10000 à 
2004  / PELLETIER - André. - Lyon   : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2007. -  
143 p.  
 
Cote : 1 C 8573 Sal 
Casier : 156 
 
Histoire de Lyon : des origines à nos jours  /  sous la dir. de André Pelletier, Jacques 
Rossiaud. - Chatillon sur Chalaronne : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2007. -  
955 p.  
 
Cote : 1 C 8582 Sal 
Casier : 156 
 
Histoire de Lyon depuis les origines jusqu'à nos jours  / CHARLETY – Sébastien ; 
Nouvelle édition augmentée et mise à jour par M. Christian Voog. - Lyon : J.C.B., 1972. -  
304 p.  
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Cote : 1 C 651642 Sal 
Casier : 155 
 
Histoire de Lyon et du Lyonnais : 1,2 / publ. sous la dir. d'André Latreille. - Genève : ED. 
FAMOT, cop. 1976.  
 
Cote : 1 C 651722 vol. 1 et 2 Sal 
Casier : 155 
 
Histoire de Lyon illustrée / GUTTON - Jean-Pierre. - LE PEREGRINATEUR, 2008. -  204 
p.  
 
Cote : 1 C 8639 Sal 
Casier : 156 
 
L'esprit d'un siècle : Lyon 1800-1914  / Lyon (Ville) ; [catalogue de l'exposition]. - Lyon : 
FAGE, 2007. -  369 p.  
 
Cote : 1 C 503579 Sal 
Casier : 156 
 
Les Lyonnais dans l'histoire  / GUTTON - Jean-Pierre, sous la dir. de Jean Pierre Gutton. - 
Toulouse : PRIVAT, 1985. -  405 p.  
 
Cote : 1 C 8383 Sal 
Casier : 156 
 
Lyon des origines à nos jours : la formation de la cité  / A. Kleinclausz ; avec la collab. 
de MM. Cholley, Dubois, Dutacq, Germain de Montauzan...[et al.]. - Marseille : LAFITTE 
REPRINTS, 1980.  
 
Cote : 1 C 4157 Sal 
Casier : 155 
 
Lyon et la région lyonnaise en 1906 : tome 1 et 2 / préf. Edouard Herriot. - Lyon: A. REY 
ET CIE, 1906. - 2 vols. (XVIII-915, 674 p.)  
 
Cote : 1 C 651851 vol. 1,2 Sal 
Casier : 155 
 
Lyon et le roi : de la bonne ville à l'absolutisme municipal (1594-1654)  / Yann Lignereux 
; préf. de Denis Crouzet. - Seyssel : CHAMP VALLON, 2003. -  1 vol. (846 p.)  
 
Cote : 1 C 9031 Sal 
Casier : 156 
 
Lyon, les années Rabelais [1532-1548]  / exposition organisée par les Archives 
municipales de Lyon, à Lyon au Palais Saint-Jean du 3 juin au 31 juillet 1994. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1994. - 158 p., 1 dépl. h.t.   
 
Cote : 1 C 600362 Sal 
Casier : 156 
 

    13



Catalogue des usuels de la bibliothèque des Archives municipales de Lyon 

Mémento de l'Histoire de Lyon : de la capitale des Gaules à la Préfecture de Région 
Rhône-Alpes  / COEUR - Pierre. - Brignais : EDITIONS DES TRABOULES, 2005. -  219 p.  
 
Cote : 1 C 8840 Sal 
Casier : 156 
 
Lyon antique 
 
Aux origines de Lyon / sous la dir. de Christian Goudineau, avec la collab. de Bernard 
Mandy.  - 1989. -  128 p.  
 
Cote : 1 C 650770 Sal 
Casier : 157 
 
Carte archéologique de la Gaule : Pré-inventaire archéologique  / LE MER - Anne-
Catherine/CHOMER – Claire ; publié sous la responsabilité de Michel Provost. - Paris : 
ACADEMIE DES INSCRIPTIONS ET BELLES-LETTRES, 2007. -  882 p.  
 
Cote : 1 C 503592 Sal 
Casier : 157 
 
Guide du Lyon gallo-romain :   / BURDY - Jean. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 1994. - 93 p., Bibliogr. p. 91  
 
Cote : 1 C 651607 Sal 
Casier : 157 
 
Guide. Les Aqueducs romains de Lyon et ses environs / BURDY - Jean. - Lyon : 
EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2008. -  95 p.  
 
Cote : 1 C 8836 Sal 
Casier : 157 
 
La Gaule lyonnaise :   / Alain Ferdière ; avec la contribution de Armand Desbat, Monique 
Dondin-Payre et William Van Andringa. - Paris : PICARD, cop. 2011. -  1 vol. (168 p.)  
 
Cote : 1 C 503683 Sal 
Casier : 157 
 
Le Lyon romain de A à Z / BOSTMAMBRUN - Adrien. - Saint-Cyr-sur-Loire : ALAN 
SUTTON, DL 2010. -  96 p.  
 
Cote : 1 C 8847 Sal 
Casier : 157 
 
Les Itinéraires gallo-romains en Rhône-Alpes / ALIX - Xavier/GUILHERMIN - 
Brigitte/SANHUEZA - Angel. - Lyon : EMCC, impr. 2010. -  1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 8879 Sal 
Casier : 157 
 
Lyon (Rhône) aux premiers temps chrétiens : basiliques et nécropoles  / Jean-François 
Reynaud. - Paris : MINISTERE DE LA CULTURE ET DE LA 
COMMUNICATION/IMPRIMERIE NATIONALE, 1986. -  143 p.  
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Cote : 1 C 5261 Sal 
Casier : 157 
 
 
Evénements lyonnais 
 
Journal de la France et des Français : tome 1 et 2. - Paris : GALLIMARD, 2001. 
 
Cote : 1 C 651704 vol. 1 et 2 Sal 
Casier : 159 
 
L'Intelligence d'une ville. Mai-Juin 68 à Lyon : vie culturelle et intellectuelle à Lyon 
entre 1945 et 1975  / sous la direction scientifique de Michelle Zancarini-Fournel. - Lyon : 
BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE (LYON), 2008. -  1 vol. (184 p.)  
 
Cote : 1 C 8881 Sal 
Casier : 158 
 
La Résistance à Lyon : 19 juin 1940-3 septembre 1944  / RUBY - Marcel. - Lyon : 
L'HERMES, 1979. - 1054 p., [19] p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651866 vol. 1,2 Sal 
Casier : 159 
 
La Ville de Lyon à ses soldats morts au champ d'honneur  / Lyon (Ville). - Lyon : AUDIN, 
1966. -  1 vol. non paginé  
 
Cote : 1 C 651670 Sal 
Casier : 159 
 
Les Canuts, ou la démocratie turbulente : Lyon, 1831-1834  / Ludovic Frobert. - Paris : 
TALLANDIER, DL 2009. -  1 vol. (224 p.)  
 
Cote : 1 C 8900 Sal 
Casier : 158 
 
Les Révoltes des canuts (1831-1834) / RUDE – Fernand ; postface inédite de Ludovic 
Frobert. - Paris : LA DECOUVERTE POCHE, impr. 2007. -  220 p.  
 
Cote : 1 C 8862 Sal 
Casier : 158 
 
Les Tard-Venus en Lyonnais, Forez et Beaujolais, 1356-1369 : récits de la guerre de 
cent ans [...]   / GUIGUE - Georges. - Lyon: R. GEORGES, 1886. -  421 p., [1] plan dépl.  
 
Cote: 1 C 651605 Sal 
Casier : 159 
 
Lyon : 1894  / EXPOSITION. LYON, PALAIS SAINT-JEAN. 1994. -  59 p.  
 
Cote : 1 C 600355 Sal 
Casier : 158 
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Lyon 1793 : révolte et écrasement   / ETEVENAUX - Jean. - Lyon : HORVATH, 1993. -  
159 p.  
 
Cote : 1 C 6533 Sal 
Casier : 158 
 
Lyon en Révolution : collections du Musée Gadagne, Lyon  / WAHNICH - Sophie. - 
Lyon : EMCC, 2003. -  137 p.  
 
Cote : 1 C 651886 Sal 
Casier : 159 
 
Lyon et Napoleon / sous la dir. de Ronald Zins; pref.de Guy Blazy. -  287 p.  
 
Cote : 1 C 503503 Sal 
Casier : 158 
 
Lyon sous la Révolution / Baron Achille Raverat. - Bouhet : LA DECOUVRANCE, 2006. -  
1 vol. (217 p.)  
 
Cote : 1 C 8970 Sal 
Casier : 158 
 
Récits d'engagement : des lyonnais auprès des Algériens en guerre, 1954-1962  / sous 
la direction de Béatrice Dubell, Arthur Grosjean et Marianne Thivend ; avant-propos de 
Béatrice Dubell ; introduction de Sylvie Thénault ; postface de Gilbert Meynier. - Saint-Denis 
: EDITIONS BOUCHENE. -  1 vol. (150 p.)  
 
Cote : 1 C 9019 Sal 
Casier : 158 
 
Résistants à Lyon : 1221 noms  / PERMEZEL - Bruno. - 1995. -  654 p.  
 
Cote : 1 C 6358 Sal 
Casier : 159 
 
Résistants à Lyon, Villeurbanne et aux alentours : 2824 engagements  / PERMEZEL - 
Bruno ; préf. de Jean-Paul Garin. - Lyon : B.G.A. PERMEZEL, 2003. -  740 p.  
 
Cote : 1 C 651911 Sal 
Casier : 158 
 
Souvenirs iconographiques de la Révolution française à Lyon / RAY - Monique/PAYEN 
– Jacques ; préf. de Jean Palluy. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1989. -  
109 p.  
 
Cote : 1 C 651609 Sal 
Casier : 159 
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Lyon international 
 
Destination Lyon : de Licinius à Clint Eastwood, quelques visiteurs de passage...  / 
Thomas Charrondière, Michel Kneubühler. - Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 9025 Sal 
Casier : 160 
 
Lyon capitale des Outre-Mers : Immigration des Suds et culture coloniale en Rhone-
Alpes & Auvergne  / BANCEL - Nicolas/BENCHARIF - Léla. - Paris : LA DECOUVERTE, 
2007. -  239 p.  
 
Cote : 1 C 503590 Sal 
Casier : 160 
 
Les prémices de la mondialisation : Lyon rencontre la Chine au 19 ° siecle  / Maria-
Anne Privat Savigny, Pascale Le Cacheux..... - Lyon : EMCC, 2009. -  120 p.  
 
Cote : 1 C 8735 Sal 
Casier : 160 
 
Martin Luther King à Lyon :   / VIAL - Robert. - Paris : MEMOIRE ACTIVE, 2009. -  140 p.  
 
Cote : 1 C 8794 Sal 
Casier : 160 
 
L'Orient des Lyonnais :   / PERRIN - Emmanuelle/DAVID - Jean-Claude ; préface de 
Claude Prudhomme. - Lyon : MAISON DE L'ORIENT ET DE LA MEDITERRANEE, 2010. -  
238 p.  
 
Cote : 1 C 8839 Sal 
Casier : 160 
 
Lyon et la mer au XVIIIe siècle : connexions atlantiques et commerce colonial  / Olivier 
Le Gouic. - Rennes : PRESSES UNIVERSITAIRES DE RENNES, DL 2011. -  1 vol. (384 p.)  
 
Cote : 1 C 8941 Sal 
Casier : 160 
 
Un lyonnais en Extrême-Orient : Ulysse Pila, ‘vice-roi de l'Indochine’ [1837-1909]  / 
KLEIN - Jean-François; préf. de Marc Meuleau. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, [1994]. - 160 p., Bibliogr. p. 159.  
 
Cote : 1 C 6236 Sal 
Casier : 160 
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Quartiers de Lyon 
 
100, boulevard Yves Farges : la Mouche  / LUC – Robert ; sous la dir. de Guy Dubreuil. - 
Lyon : S.A.C.V.L., 2002. -  110 p.  
 
Cote : 1 C 651894 Sal 
Casier : 161 
 
Connaitre son arrondissement: le 5eme / PELLETIER - Jean. - lyon : ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 2001. -  127 p.  
 
Cote : 1 C 8409 Sal 
Casier : 161 
 
Enquête à contre-pentes / LUC – Robert ; sous la dir. de Guy Dubreuil. - Lyon : S.A.C.V.L., 
2003. -  126 p.  
 
Cote : 1 C 651898 Sal 
Casier : 161 
 
Histoire de Monplaisir : l’étonnante aventure d'un quartier de Lyon  / BORGE - 
Guy/BORGE - Marjorie. - Lyon : BELLIER, 2008. -  170 p.  
 
Cote : 1 C 8651 Sal 
Casier : 161 
 
Histoire(s) de périmètre : Griffon, Puits-Gaillot, Désirée  / DOGANA – Zoll ; sous la dir. 
de Guy Dubreuil. - Lyon : S.A.C.V.L., 2002. -  111 p.  
 
Cote : 1 C 651895 Sal 
Casier : 161 
 
La colline de la Croix-Rousse  / BARRE - Josette. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 1992. - 189 p., Bibliogr. p. 439-459.  
 
Cote : 1 C 650765 Sal 
Casier : 161 
 
La colline de la Croix-Rousse. Histoire et géographie urbaines / Josette BARRE. - 1987 
 
Cote : 2 Mi 47 
Casier : 161 
 
La Guillotière en Dauphiné / DUFIER - Louis. - Lyon : BELLIER, 2004. -  212 p.  
 
Cote : 1 C 8600 Sal 
Casier : 161 
 
Le Quartier des capucins : histoires du bas des pentes de la Croix-Rousse  / Bernard 
Collonges ; photographies de Gérard Amsellem. - Lyon : ALEAS, cop. 2004. -  1 vol. (115 p.)  
 
Cote : 1 C 8899 Sal 
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Casier : 161 
 
Lyon : le Confluent ‘derrière les voûtes’  / CHALABI - Maryannick/BELLE - 
Véronique/HALITIM-DUBOIS - Nadine, Service régional de l'Inventaire général du patrimoine 
culturel ; sous la dir. de Françoise Lapeyre-Uzu ; photogr. de Eric Dessert, Jean-Marie Refflé 
; avec la collab. de Martial Couderette et Didier Gourbin ; ill. de Paul Cherblanc. - Lyon : 
LIEUX DITS, 2005. -  159 p.  
 
Cote : 1 C 651927 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon 8° arrondissement : histoire et métamorphoses  / CHAMBON - Catherine. - Lyon : 
EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2009. -  197 p.  
 
Cote : 1 C 503630 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître on arrondissement, le 4e [quatrième] / Jean Pelletier. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, [1997]. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 8897 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître son arrondissement, le 2e : de Perrache à Bellecour... des Jacobins à 
Saint-Nizier.  / Jean Pelletier. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 
impr. 1998. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 8898 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître son arrondissement, le 3e / Jean Pelletier. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2000. -  1 vol. (94 p.)  
 
Cote : 1 C 8895 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître son arrondissement, le 6e : les Brotteaux, Bellecombe  / Jean Pelletier. 
- Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 1999. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 8896 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître son arrondissement, le 7e / Jean Pelletier. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 1997. -  96 p.  
 
Cote : 1 C 8894 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, connaître son arrondissement :le 9e  / PELLETIER - Jean. - Lyon : ED. 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2007. -  96 p.  
 
Cote : 1 C 8657 Sal 
Casier : 161 
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Lyon de la Guillotière à Gerland : le 7e arrondissement 1912-2012  / sous la direction de 
Dominique Bertin. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  
223 p.  
 
Cote : 1 C 9020 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon entre Bellecour et Terreaux : urbanisme et architecture au XIXe siècle  / 
GAUTHIEZ – Bernard ; préf. d'Yves Lequin. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 1999. -  129 p.  
 
Cote : 1 C 8706 Sal 
Casier : 161 
 
Lyon, Place du Pont : la place des Hommes Debout  / Azouz Begag. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  1 vol. (125 p.)  
 
Cote : 1 C 8965 Sal 
Casier : 161 
 
Mémoire de pierres : abbaye de l'Ile-Barbe  / EXPOSITION. LYON, MUSEE 
HISTORIQUE. 1995-1996 : 1995. -  119 p., Bibliogr. P. 115-119.   
 
Cote : 1 C 650754 Sal 
Casier : 161 
 
Morand et les Brotteaux :   / BARRE - Josette/FEUGA - Paul. - Lyon : ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 1998. -  128 p.  
 
Cote : 1 C 8429 Sal 
Casier : 161 
 
Perrache. Des voûtes à la confluence : l'étrange histoire d'un quartier lyonnais  / Sylvie 
Marion-Feyeux ; illustrations de Guetty Long. - BELLIER, DL 2011. -  1 vol. (200 p.)  
 
Cote : 1 C 652058 Sal 
Casier : 161 
 
Pourquoi pas Perrache? [Catalogue d'exposition] / [publ. réalisée dans le cadre de 
l'exposition aux Archives municipales de Lyon, 2002] ; réd. par Myriam Boyer, Delphine 
Favre ; choix des ill. par tristan Vuillet. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 2002. -  
1 vol. (52 p.)  
 
Cote : 1 C 652049 Sal 
Casier : 161 
 
Saint-Vincent, un quartier des bords de Saône / MERCIER - Albert/BOBICHON - 
Max/VANARIO – Maurice ; préf. de René Fédou. - 1992. - 154 p. : 1 pl. h. t.  
 
Cote : 1 C 650764 Sal 
Casier : 161 
 
Tours et alentours : Champvert, Lucien-Pitance, Roger-Poisson  / METZINGER - 
Ariane/AMADOR – Roland ; sous la dir. de Guy Dubreuil. - Lyon : S.A.C.V.L., 2002. -  101 p.  
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Cote : 1 C 651897 Sal 
Casier : 161 
 
Vaisseaux de haut bord : la Duchère  / PERILHON – Jean ; sous la dir. de Guy Dubreuil. - 
Lyon : S.A.C.V.L., 2002. -  127 p.  
 
Cote : 1 C 651883 Sal 
Casier : 161 
 
Vieux Lyon : 30 ans de secteur sauvegardé, 1964-1994   / publié à l'occasion de 
l'exposition des archives municipales de Lyon, palais Saint-Jean, 19 janvier-12 mars 1995] ; 
sous la dir. de Régis Neyret. - RENAISSANCE DU VIEUX-LYON, 1995. -  95 p.  
 
Cote : 1 C 600698 Sal 
Casier : 161 
 
Urbanisme et territoire 
 
Atlas historique du Grand Lyon : formes urbaines et paysages au fils du temps  / Jean 
Pelletier, Charles Delfante, Gerard Collomb, pref. - Seyssinet : XAVIER LEJEUNE, 2004. - 
222 p., annexes  
 
Cote : 1 C 503510 Sal 
Casier : 163 
 
De la rue Impériale à la rue de la République : archéologie, création et rénovation 
urbaines, [palais Saint-Jean, 8 octobre-24 novembre 1991]  [exposition]  / étude sous la 
dir. de Catherine Arlaud et Dominique Bertin, avec la collab. de M. Auger, A. Horry, J.-M. 
Lurol, S. Savay-Guerraz... [et al.] ; avant-propos de Henry Chabert, préf. de François Loyer. - 
1991. - 150 p., Bibliogr. p. 145-146.  
 
Cote : 1 C 600179 Sal 
Casier : 162 
 
En regardant le temps passer... à Lyon au XVIe siècle (d'après le Plan Scénographique 
de 1550) / Max Bobichon (prêtre) et Yves Montmessin (C.N.R.S.). - [Lyon] : ASSOCIATION 
LYON - CATHEDRALE, [2012]. -  1 vol. (215 p.)  
 
Cote : 1 C 652078 Sal 
Casier : 162 
 
Fonds Pointet 37 II : plans sur Cdrom et photocopies des notes historiques. 
 
Pour la consultation, demander au personnel de la salle de lecture. 
 
Forma urbis : les plans généraux de Lyon, XVIe-XXe siècles  / Exposition. Lyon, Archives 
municipales. 1997/1998. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1997. - 249 p., 30 pl. 
h.t. dépl.  
 
Cote : 1 C 600557 Sal 
Casier : 163 
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Géologie de Lyon / MONGEREAU - Noël. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 2001. -  95 p.  
 
Cote : 1 C 651870 Sal 
Casier : 162 
 
Guide Lyon et ses traboules : Cours, passages, Vieux-Lyon, Croix-Rousse, Presqu'île  
/ Corinne Poirieux. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  
1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 8901 Sal 
Casier : 162 
 
Histoires, légendes et anecdotes à propos des rues de Lyon : avec indication de ce 
qu'on peut y remarquer en les parcourant  / Louis Maynard. - Brignais : ED. DES 
TRABOULES, 2000. -  1 vol. (412 p.)  
 
Cote : 1 C 652071 Sal 
Casier : 163 
 
L'Accomplissement de Fourvière : la colline au fil du temps  / Michel Bouvier. - Lyon : 
EMCC, 2012. -  1 vol. (159 p.)  
 
Cote : 1 C 9035 Sal 
Casier : 163 
 
La colline de Fourvière : sa basilique, son parc, ses musées  / HARDOUIN-FUGIER - 
Elisabeth. - Lyon : ED. LUGDUNUM, 1996. -  89 p.  
 
Cote : 1 C 6404 Sal 
Casier : 162 
 
La Part Dieu : le succès d'un échec  / DELFANTE - Charles Léon. - Lyon : LIBEL, 2009. -  
110 p.  
 
Cote : 1 C 8732 Sal 
Casier : 162 
 
Le Lyon de nos pères / VINGTRINIER – Emmanuel ; ill. [...] par J[oannès] Drevet. - [s.l.] : 
1901. -  VIII, 334 p.  
 
Cote : 1 C 651672 Sal 
Casier : 162 
 
Le Plan scénographique : le kit / VUILLET – Tristan ; Conception et coordination par 
Tristan Vuillet. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), s.d.-  1 vol. (18 p.)  
 
Cote : 1 C 652050 Sal 
Casier : 163 
 
Les Berges du Rhône à Lyon / DESGRANDCHAMPS - Valérie. - Lyon : STEPHANE 
BACHES, DL 2009. -  1 vol. (85 p.)  
 
Cote : 1 C 8857 Sal 
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Casier : 162 
 
Les Défenses de Lyon : enceintes et fortifications  / François Dallemagne ; 
photographies de Georges Fessy, avec la collaboration de Bernard Billier, Roger Bonijoly, 
Jean-Pierre Chevrier... [et al.]. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE/ASSOCIATION DES AMIS DU MUSEE D'HISTOIRE MILITAIRE DE LYON ET 
SA REGION, 2010. -  1 vol. (255 p.)  
 
Cote : 1 C 652006 Sal 
Casier : 162 
 
Les rues de Lyon à travers les siècles [XIVe au XXe] / VANARIO - Maurice/HOURS – 
Henri ; préf. de Michel Noir. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1990. -  283 
p.  
 
Cote : 1 C 6120 Sal 
Casier : 163 
 
Lyon : 25 siècles de confluences : art, histoire et architecture  / Jacques Lafargues, 
Jean-François Reynaud, Olivier Zeller...[et al.] ; sous la dir. de Régis Neyret, photogr. de 
Georges Fessy, conseil artistique Jérôme Vital-Durand. - Lyon ; Paris : VILLE DE 
LYON/IMPRIMERIE NATIONALE, 2001. -  253 p.  
 
Cote : 1 C 503466 Sal 
Casier : 162 
 
Lyon : le parc de la Tête d'Or  / NOURRY - Louis-Michel ; sous la direction de Roger 
Sabater. - [Marseille] : 1992. -  127 p.  
 
Cote : 1 C 5882 Sal 
Casier : 162 
 
Lyon au fil des fleuves / [catalogue de l'exposition, Lyon, Espace lyonnais d'art 
contemporain, 1982]. - Lyon : 1982. -  272 p.  
 
Cote : 1 C 651635 Sal 
Casier : 162 
 
Notice sur les plans et vues de la ville de Lyon de la fin XVe au commencement du 
XVIIIe siècle  / GRISARD - Jacques-Jules. - Lyon : 1891. -  216 p. -[1] f. de pl. -[3] f. de dépl.  
 
Cote : 1 C 500114 Sal 
Casier : 163 
 
Places de Lyon : portraits d'une ville  / PELLETIER - Jean/DELFANTE - Charles Léon. - 
Lyon : STEPHANE BACHES, 2009. -  160 p.  
 
Cote : 1 C 503636 Sal 
Casier : 162 
 
Plans de Lyon : 1350-2015, portraits d'une ville  / DELFANTE - Charles Léon/PELLETIER 
- Jean. - : STEPHANE BACHES, 2006. -  155 p.  
 
Cote : 1 C 8561 Sal 
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Casier : 163 
 
Ponts et quais de Lyon  / PELLETIER - Jean. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 2002. -  128 p.  
 
Cote : 1 C 8305 Sal 
Casier : 162 
 
Rue Juiverie : rue aux blasons : rue des artisans d'art. - Lyon : MALINVAUD, 1995. -  57 
p.  
 
Cote : 1 C 651624 Sal 
Casier : 163 
 
Rues de Lyon à travers les siècles : XIVe-XXIe siècles  / sous la dir. de Henri Hours ; 
préf. de Gérard Collomb. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2002. -  1 vol. 
(333 p.)  
 
Cote : 1 C 652087 Sal 
Casier : 163 
 
Tête-d'Or : un parc d'exception créé par Denis Bühler : études, nouvelle et documents  
/ [exposition organisée par le Conseil d'architecture, d'urbanisme et de l'environnement du 
Rhône, à Lyon, orangerie du parc de la Tête-d'Or, 3 juillet-3 octobre 1992 : catalogue]. - 
Lyon : C.A.U.E., 1992-06. -  48 p.  
 
Cote : 1 C 651869 Sal 
Casier : 162 
 
Vieilles pierres lyonnaises / VINGTRINIER – Emmanuel ; ill. de Joannès Drevet. - [s.l.] : 
1993. - 327 p., Bibliogr. P. [321]-323, Errata P. 323  
 
Cote : 1 C 651671 Sal 
Casier : 162 
 
Architecture 
 
Architectes : notices biographiques et bibliographiques avec une table des édifices et 
la liste chronologique des noms  / CHARVET - Etienne, Léon, Gabri. - Lyon : BERNOUX 
ET CUMIN, 1899. -  437 p.  
 
Cote : 1 C 503593 Sal 
Casier : 164 
 
Architecture des édifices cultuels lyonnais au XIXe siècle [1802-1905] : guide des 
sources  / CADIEU-DUMONT - Celine, Archives municipales (Lyon). - 1996. -  144 p.  
 
Cote : 1 C 600490 Sal 
Casier : 164 
 
Charles Roux-Meulien, 1842-1918 : le métier d'architecte au XIXe siècle : [exposition]   
/ GUEDEL - Isabelle, Archives municipales (Lyon) ; dossier réd. par Isabelle Guédel, avant-
propos de Marie-Félicie Pérez, préf. de Yves Lequin. - 1991. - 98 p. Bibliogr. P.93-94, Index  
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Cote : 1 C 600178 Sal 
Casier : 164 
 
De la mode en architecture : l'agence Rostagnat  / exposition organisée par les Archives 
municipales de Lyon, à Lyon au Palais Saint-Jean du 22 octobre au 12 décembre 1993. - 
Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1993. -  51 p.  
 
Cote : 1 C 600363 Sal 
Casier : 164 
 
Deux maisons de plaisance aménagées par Soufflot après 1752 ? [La Fréta, et Laval] :   
/ GARDES – Gilbert. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 113-122 
Dans : Institut d'histoire de l'art : L'oeuvre de Soufflot à Lyon. Etudes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Discours prononcé par Soufflot devant l'Académie de Lyon  / SOUFFLOT - Jacques 
Germain ; Introduction et notes par Gilles Chomer et Marie Félicie Pérez. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 169-242 Dans : Institut d'histoire de l'art. L'oeuvre 
de Soufflot à Lyon. Notes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Exposition architecture du sacré : les lieux de culte à Lyon au XIXe siècle  / Exposition. 
Lyon. Archives municipales. 1996-10-19/12-18 ; textes par Céline Cadieu-Dumont, illustr. par 
Noëlle Chiron. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1996. -  63 p.  
 
Cote : 1 C 600312 Sal 
Casier : 164 
 
Facades lyonnaises : 2000 ans de création architecturale et de confluence culturelle  / 
JACQUET - Nicolas. - LES BEAUX JOURS, 2008. -  239 p.  
 
Cote : 1 C 8678 Sal 
Casier : 164 
 
Gaspard André, 1840-1896, architecte lyonnais : catalogue raisonné du fonds G. André 
[sous-série 33 II] ; suivi de : sources complémentaires  / réd. par Gérard Bruyère, Noëlle 
Chiron, avec la collab. de Gilbert Richaud, sous la dir. de Jeanne-Marie Dureau. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1996. -  228 p., 36 fig., Bibliogr. P. 187-196, Index 
général P. 205-221  
 
Cote : 1 C 600268 Sal 
Casier : 164 
 
Gaspard André, architecte lyonnais, 1840-1896 : éléments réunis pour l'exposition du 
centenaire, archives municipales de Lyon, palais Saint-Jean , 31 mai-28 juillet 1996   / 
BRUYERE - Gérard/CHIRON – Noëlle  Exposition. Lyon. Archives municipales. 1996-05-
31/07-28 ; avec la collaboration de Gilbert Richaud. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES 
(LYON), 1996. -  25 p.  
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Cote : 1 C 600249 Sal 
Casier : 164 
 
Guide des églises de Lyon :   / BERTIN - Dominique. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 2010. 
 
Cote : 1 C 651990 Sal 
Casier : 164 
 
Histoire des églises et chapelles de Lyon / Jean-Baptiste Martin avec la collab. de J. 
Armand-Caillat, L. Bégule, J. Beyssac, J. Birot ... [et al.] introd. par S. G. Mgr Dadolle et M. 
l'abbé J.B. Vanel. - Lyon : LARDANCHET, 1908-1909. -  2 vol., XXVI-372 + 497 p., 13 pl. h. 
t., 1 plan  
 
Cote : 1 C 500163 vol.1,2 Sal 
Casier : 165 
 
Hommage à Morand : à l'occasion du prêt à usage des papiers Morand de Jouffrey 
[catalogue de l'exposition des Archives municipales de la ville de Lyon, palais Saint-
Jean, 25 octobre - 23 décembre 1994]  / catalogue de l'exposition des Archives 
municipales de la Ville de Lyon, Palais Saint-Jean, 25 octobre - 23 décembre 1994 ; études 
par Jeanne-Marie Dureau, Claude Mermet,  arie-Félicie Pérez. - Lyon : ARCHIVES 
MUNICIPALES (LYON), 1994. -  188 p.  
 
Cote : 1 C 502480 Sal 
Casier : 164 
 
Jean-Antoine Morand, architecte lyonnais, 1727-1794 / HOURS - Henri/NICOLAS – 
Michel ; [Exposition, Lyon, palais Saint-Jean, 1985]. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES 
(LYON), 1985. - 52 p.-28 p. de pl.   
 
Cote : 1 C 600173 Sal 
Casier : 164 
 
L'Architecture à Lyon T1 : de l'Antiquité à la fin du XVIIIe siècle  / Jacques Beaufort. - 
Saint-Julien-Molin-Molette : J.P. HUGUET, impr. 2001. -  1 vol. (149 p.)  
 
Cote : 1 C 651996 vol. 1 Sal 
Casier : 164 
 
L'Architecture à Lyon T2 : Lyon et le Grand Lyon de 1800 à 2000  / Jacques Beaufort. - 
Saint-Julien-Molin-Molette : J.P. HUGUET, impr. 2005. -  1 vol. (308 p.)  
 
Cote : 1 C 651997 vol. 2 Sal 
Casier : 164 
 
L'entreprise du quartier Saint-Clair :   / CHARRE - Alain/SERVILLAT - Catherine. - Lyon : 
PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 21-26 Dans : Institut d'histoire de l'Art ; 
L'oeuvre de Soufflot à Lyon, Etudes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
L'hôtel de ville de Lyon :   / AUDIN - Antoine dit Marius. - Lyon : REY, 1921. -  62 p.  
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Cote : 1 C 650766 Sal 
Casier : 164 
 
L'Hôtel-Dieu de Lyon :   / TERNOIS - Daniel. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE 
LYON, 1982. -  P. 43-75 Dans : Institut d'histoire de l'art : L'oeuvre de Soufflot à Lyon. 
Etudes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
L'Oeuvre de Soufflot à Lyon : études et documents  / Institut d'histoire de l'art (Lyon) ; 
Université Lyon II, Institut d'histoire de l'art. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 
1982. -  431 p.  
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
La chapelle de l'Hôtel-Dieu de Lyon :   / LAPRAS - Claude/ROUSSET-BEAUMESNIL – 
Chantal  avant-propos de Philippe Paillard ; postf. de François Grateau. - Lyon : ED. 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2002. -  91 p.  
 
Cote : 1 C 8343 Sal 
Casier : 164 
 
La justice à Lyon d'un palais à l'autre, XVIIe-XXe siècle :   / [réd. par] Dominique Bertin, 
Catherine Bodet, Christian Cadiot, Gilles Chomer, et alii. - Lyon : 1995. -  263 p., fascicule 
non pag. joint.  
 
Cote : 1 C 6276 Sal 
Casier : 164 
 
La loge du Change / TERNOIS - Daniel. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 
1982. -  P. 77-98 Dans : Institut d'histoire de l'art : L'oeuvre de Soufflot à Lyon. Etudes et 
documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Le monument public français : l'exemple de Lyon : thèse de doctorat d'état  / GARDES 
- Gilbert. - [s.l.] : [1986]. -  6 t. en 7 vol., [1] fasc.  
 
Cote : 1 C 502896 vol. 1-8 Sal 
Casier : 165 
 
Le palais Saint-Jean : urbanisme, architecture, ameublement, collections  / [exposition, 
palais Saint-Jean, 27 novembre 1992-31 janvier 1992] ; études par Jack Bost, Gérard 
Bruyère, François-Régis Cottin, Jean Guillemain...[et al.] ; introd. par Marie-Félicie Pérez. - 
Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1992. -  325 p.  
 
Cote : 1 C 600181 Sal 
Casier : 164 
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Le théâtre / CHOMER - Gilles. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 
99-112 Dans : Institut d'histoire de l'art : L'oeuvre de Soufflot à Lyon. Etudes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Les 7 [sept] vies de Saint-Jean : histoires(s) de la cathédrale de Lyon  / GALLERI – 
Claudio  traduit de l'talien par Corinne Paul. - Lyon : LIEUX DITS, 2007. -  1 vol. (48 p.)  
 
Cote : 1 C 309094 Sal 
Casier : 164 
 
Lyon architecture(s) urbaines(s) / sous la direction de Gilles Buna. - : EDITIONS DEUX-
CENT-CINQ, 2010. -  208 p.  
 
Cote : 1 C 651962 Sal 
Casier : 165 
 
Lyon primatiale des gaules :   / sous la direction du cardinal Philippe Barbarin ; Jean-
Dominique Durand, Didier Repellin, Nicolas Reveyron pour la direction scientifique, Michel 
Cacaud pour la coordination. - Strasbourg : LA NUEE BLEUE, cop. 2011. -  1 vol. (511 p.)  
 
Cote : 1 C 450441 Sal 
Casier : 164 
 
Monographie de l'Hôtel de Ville de Lyon, restauré sous l'administration de MM Vaïsse 
et Chevreau, sénateurs [marque de libraire] :   / DESJARDINS - Antoine dit Tony. - Paris : 
A. MOREL, 1867-1870. -  75 p. 76 pl.  
 
Cote : 1 C 651585 Sal 
Casier : 164 
 
Philibert de l'Orme, Girard Desargues, de l'architecture classique aux enjeux 
urbanistiques contemporains :   / sous la direction de Maria-Anne Privat-Savigny ; avec 
les contributions de Philippe Dufieux, Dorothée Gillmann, François Ortis, Clémence Ronze-
Daviron, Brigitte Sanvoisin, John-Victor Vial Voiron. - Lyon : EMCC, impr. 2011. -  1 vol. (128 
p.)  
 
Cote : 1 C 8957 Sal 
Casier : 164 
 
Philibert de l'Orme lyonnais, [palais Saint-Jean, 14 mai 1993-18 juillet 1993 : 
exposition]  / [organisée par les Archives municipales de Lyon] ; étude par Dominique 
Bonnet Saint-Georges ; contributions de Marcel Chaboud, François-Régis Cottin, Jeanne-
Marie Dureau, Jean-François Grange-Chavanis ; préf. par Jean-Gabriel Mortamet : 1993. -  
183 p.  
 
Cote : 1 C 600182 Sal 
Casier : 164 
 
Soufflot et la société lyonnaise / PEREZ - Marie-Félicie. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 15-20 Dans : Institut d'histoire de l'Art : L'oeuvre de 
Soufflot à Lyon. Etudes et documents 
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Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Soufflot le jeu de l'espace & du hasard. Essai / GARDES - Gilbert. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 1982. -  P. 123-168 Dans : Institut d'histoire de l'art : L'oeuvre 
de Soufflot à Lyon. Etudes et documents 
 
Cote : 1 C 4589 Sal 
Casier : 164 
 
Tony Garnier : l'oeuvre complète  / [exposition, Paris, Centre Georges Pompidou, 1990] ; 
ouvrage publ. à l'occasion de l'exposition Tony Garnier. - Paris : CENTRE NATIONAL D'ART 
ET DE CULTURE GEORGES POMPIDOU, 1990. -  256 p.  
 
Cote : 1 C 502246 Sal 
Casier : 164 
 
Tony Garnier : 1869-1948  / DUFOURNET - Paul/PIESSAT – Louis  préf. de Paul 
Dufournet. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 1988. -  196 p.  
 
Cote : 1 C 6234 Sal 
Casier : 164 
 
Tony Garnier : La cité industrielle et l' Europe  / DUFIEUX - Philippe, Conseil 
d'architecture, d'urbanisme et de l'environnement (Rhône) ; textes réunis par Philippe 
Dufieux. - Lyon : CAUE, 2009. -  1 vol. (319 p.)  
 
Cote : 1 C 9030 Sal 
Casier : 164 
 
Tony Garnier : une cité industrielle : 1899-1904, 1917 ; Albert Constantin : 
transformation : 1998-2000  / STURZEBECHER - Peter/UHLIG - Günther. - Berlin : 
AEDES, [cop. 2000]. -  71 p.  
 
Cote : 1 C 8308 Sal 
Casier : 164 
 
Tony Garnier et Lyon : aux Origines de la Modernité...  / Alain Vollerin. - Lyon : 
MEMOIRE DES ARTS, DL 2011. -  1 vol. (139 p.)  
 
Cote : 1 C 8968 Sal 
Casier : 164 
 
Transports 
 
Goût de bouchons : Lyon, les villes françaises et l'équation automobile  / Sébastien 
Gardon. - Paris : DESCARTES/DESCARTES ET CIE, impr. 2011. -  1 vol. (154 p.)  
 
Cote : 1 C 8966 Sal 
Casier : 166 
 
Histoire de l'aviation lyonnaise de 1880 à 1960 :   / BORGE - Marjorie. - : BELLIER, 2007. 
-  203 p.  
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Cote : 1 C 8580 Sal 
Casier : 166 
 
Le Chemin de fer de Lyon à Vaugneray : et l'histoire de la Compagnie Fourvière et 
Ouest Lyonnais  / René Clavaud, Jacques Perenon, Robert Chappelet. - Breil-sur-Roya : 
LES ED. DU CABRI, Impr. 2007. -  1 vol. (311 p.)  
 
Cote : 1 C 503702 Sal 
Casier : 166 
 
Les Tramways de l'est lyonnais : de la ligne 16 à T3 et Rhônexpress  / PERENON - 
Jacques/CLAVAUD - René/CHAPPELET - Robert. - Breil-sur-Roya : LES ED. DU CABRI, 
2010. -  263 p.  
 
Cote : 1 C 503663 Sal 
Casier : 166 
 
Les transports à Lyon : du tram au métro  / Guy et Marjorie Borgé, René Clavaud. - Lyon : 
J. HONORE, 1984. -  179 p.  
 
Cote : 1 C 4958 Sal 
Casier : 166 
 
Les transports en commun à Lyon / RACINE - Roland. - Lyon : ALAN SUTTON, 2008. -  
127 p.  
 
Cote : 1 C 8636 Sal 
Casier : 166 
 
Ouvrir la voie : relier hommes et territoires en Rhône-Alpes  /. - Lyon : EMCC, impr. 
2011. -  1 vol. (168 p.)  
 
Cote : 1 C 8902 Sal 
Casier : 166 
 
Riches mémoires de l'aéronautique en région lyonnaise / Archives municipales (Lyon) ; 
Textes et choix des illustrations proposés par un collectif d'auteurs, coordonné par Mourad 
Laangry, chargé des expositions aux Archives municipales. - Lyon : ARCHIVES 
MUNICIPALES (LYON), 2008. -  96 p.  
 
Cote : 1 C 601248 Sal 
Casier : 166 
 
Sur les rails du lyonnais vol. 1 : le grand réseau, de Marc Seguin au TGV  / José 
Banaudo. - Breil-sur-Roya : LES ED. DU CABRI, DL 2001. -  1 vol. (159 p.)  
 
Cote : 1 C 503701 Sal 
Casier : 166 
 
Transports et déplacements à Lyon en 1960 :   / PERENON - Jacques, Union des comités 
d'intérêts locaux du Grand Lyon (UCIL). - Lyon : EMCC, impr. 2010. -  1 vol. (143 p.)  
 
Cote : 1 C 8860 Sal 
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Casier : 166 
 
 
Action sociale 
 
Aux marges de la famille et de la societé : filles- mères et enfants assistés à Lyon au 
XIXe siècle  / BRUNET - Guy. - Paris : L' HARMATTAN, 2008. -  245 p.  
 
Cote : 1 C 8633 Sal 
Casier : 167 
 
Baraques : l'album photographique du dispensaire La Mouche-Gerland, 1929-1936  / 
Laboratoire Mémoires urbaines et archives ouvrières ; sous la dir. de Vincent Lemire et 
Stéphanie Samson ; textes de Laurence Américi, Marie-Claude Blanc-Chaléard, Vincent 
Lemire [et al.]. - Lyon ; Cognac : ECOLE NORMALE SUPERIEURE (LYON)/LE TEMPS 
QU'IL FAIT, 2003. -  94 p.  
 
Cote : 1 C 503459 Sal 
Casier : 167 
 
Contribution à une histoire du logement social en France au XXe siècle : des 
bâtisseurs aux habitants, les H.B.M. des Etats-Unis de Lyon  / BERTHET - Claire : 1997. 
-  335 p.  
 
Cote : 1 C 650774 Sal 
Casier : 167 
 
Guide de recherches: les enfants trouvés et les enfants naturels :   / DELORME - Jean. 
- Paris : EDITIONS GENEALOGIQUES DE LA VOUTE, 2007. -  47 p.  
 
Cote : 1 C 8606 Sal 
Casier : 167 
 
Le logement populaire et social en Lyonnais : 1848-2000  / LEGRAND - Christian. - 
Lyon : ED. AUX ARTS, 2002. -  486 p.  
 
Cote : 1 C 651865 Sal 
Casier : 167 
 
Les anciens hôpitaux de Lyon. Hôpitaux de mendiants. Bicètres. : Dépôts de 
mendicité  / DRIVON - Jules. - Lyon : ASSOCIATION TYPOGRAPHIQUE DE LYON, 1910. 
-  77 p. ’Lyon médical’ 
 
Cote : 1 C 303149 Sal 
Casier : 167 
 
Les Semaines sociales de France : 100 ans de catholicisme social, ‘la science pour 
l'action’  / Rédaction des textes et choix des illustrations par Catherine Dormont. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 2004. -  1 vol. (212 p.)  
 
Cote : 1 C 652052 Sal 
Casier : 167 
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Lyon et ses pauvres : des oeuvres de charité aux assurances sociales 1800-1939  / 
Bernadette Angleraud. - Paris : L' HARMATTAN, DL 2011. -  1 vol. (340 p.)  
 
Cote : 1 C 8945 Sal 
Casier : 167 
 
Manuel des oeuvres de Lyon et institutions charitables diverses, 1926 / Chanoine 
Rouchouze. - Lyon : REY, 1926. -  X-246 p.  
 
Cote : 1 C 2116 Sal 
Casier : 167 
 
Rapports notes et documents de la section d'économie sociale et d'assistance / 
exposition universelle de 1889. - Lyon : MOUGIN-RUSAND, 1889. -  388 p.  
 
Cote : 1 C 651568 Sal 
Casier : 167 
 
Une maison pour grandir : de l'asile de la Samaritaine à la nouvelle maison de 
l'enfance de Montplaisir  / CHAMBON - Catherine. - Lyon : JACQUES ANDRE, 2006. -  93 
p.  
 
Cote : 1 C 8496 Sal 
Casier : 167 
 
Hôpitaux et santé 
 
Bibliographie et histoire générale des hospices civils de Lyon : 1 / CROZE - Auguste/ 
par Auguste Croze et André Gouachon. - [Lyon] : IMPR. WALTENER ET CIE, 1914. -  230 p.  
 
Cote : 1 C 501285 Sal 
Casier : 168 
 
De Bourgelat à Mérieux : 250 ans de l'Ecole vétérinaire de Lyon  / sous la direction de 
Maria-Anne Privat-Savigny ; en collaboration avec Emmanuelle Font et Dorothée Gilman. - 
Lyon : EMCC, impr. 2011. -  1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 652064 Sal 
Casier : 168 
 
Histoire de l'hôpital de l'Antiquaille de Lyon / Croze, Colly, Carle, Lacassagne. - 1937. -  
238 p.-16 f.  
 
Cote : 1 C 1207 Sal 
Casier : 168 
 
Hôpitaux de Lyon : 15 siècles de médecine  / CROUZET - Annie. - Lyon : LE PROGRES, 
DL 2011. -  1 vol. (51 p.)  
 
Cote : 1 C 8856 Sal 
Casier : 168 
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L'Antiquaille de Lyon : histoire d'un hopital  / René Mornex, Bernard Ducouret, Olivier 
Faure ; avec la participation de Christine Becker. - Lyon : LIEUX DITS, 2003. -  174 p.  
 
Cote : 1 C 503505 Sal 
Casier : 168 
 
Les Enfants malades dans les hôpitaux : l'exemple de Lyon 1800-2000  / Professeur 
Robert Gilly, Docteur Paul Henry, Docteur Denis Graveriau. - Paris : EDITIONS LOUIS 
PARIENTE, DL 2000. -  1 vol. (317 p.)  
 
Cote : 1 C 503682 Sal 
Casier : 168 
 
Les hospices civils de Lyon : 542 - 1952  / VARILLE - Mathieu/COLLY - Marcel/RODERY - 
Jean/RIZARD - Raymond/ROUSSET - Jean ; préf. par Edouard Herriot. - Lyon : AUDIN, 
1953. -  327 p.  
 
Cote : 1 C 501279 Sal 
Casier : 168 
 
Les hospices civils de Lyon : histoire de leurs hôpitaux  / BOUCHET - Alain/MORNEX - 
René/GIMENEZ - Danielle. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2002. -  208 
p.  
 
Cote : 1 C 503446 Sal 
Casier : 168 
 
Lyon, berceau des sciences vétérinaires / BOST - Jack. - Lyon : ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 1992. -  161 p.  
 
Cote : 1 C 5952 Sal 
Casier : 168 
 
Lyon et la médecine : médecins et imprimeurs lyonnais au XVIe siècle  / LACASSAGNE 
- Jean Alexandre Eugène/JOLY - Henry. - Lyon : REVUE LYONNAISE DE MEDECINE, 
[s.d.]. -  P. 87-116 N° spécial de la Revue lyonnaise de médecine. 
 
Cote : 1 C 651629 Sal 
Casier : 168 
 
Lyon médical : hebdomadaire fondé en 1869 : numéro spécial du centenaire. - Lyon : P. 
CHATELAIN, 1869. -  184 p.  
 
Cote : 1 C 651664 Sal 
Casier : 168 
 
Médecins et hôpitaux de Lyon pendant la révolution / DESPIERRES - 
Gabriel/MOUNIER-KUHN – Pierre ; préf. de Alain Bouchet. - Lyon : ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 1986. -  143 p.  
 
Cote : 1 C 6994 Sal 
Casier : 168 
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Quelques médecins lyonnais du XXe siècle / GABRIEL - Henri. - Lyon : CHARVET, 2008. 
-  290  p.  
 
Cote : 1 C 8605 Sal 
Casier : 168 
 
Economie 
 
Caisse d'Epargne de Lyon : 1822-1972  / photographies d'andré Gamet et Valentin Cuyl ; 
médaille par Pénin. -  1972. -  106 p.  
 
Cote : 1 C 651674 Sal 
Casier : 169 
 
Espaces et pratiques du commerce alimentaire à Lyon au XVII e siècle : l'economie du 
quotidien  / MONTENACH - Anne. - Grenoble : PRESSES UNIVERSITAIRES DE 
GRENOBLE, 2009. -  415 p.  
 
Cote : 1 C 8658 Sal 
Casier : 169 
 
Fleurs, fruits, légumes : l'épopée lyonnaise  / CROZAT - Stéphane/MARCHENAY - 
Philippe/BERARD – Laurence ; préface d'André Micoud. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 2010. -  181 p.  
 
Cote : 1 C 8802 Sal 
Casier : 169 
 
L'Enseigne à Lyon : son histoire, sa philosophie, ses particularités, les boutiques, les 
maisons, la rue, la réclame commerciale  / John Grand-Carteret ; dessins de Gustave 
Girrane. - Lyon : HISTOIRE LOCALE, impr. 1999. -  1 vol. (466 p.)  
 
Cote : 1 C 503706 Sal 
Casier : 169 
 
La juridiction commerciale à Lyon sous l'Ancien Régime : étude historique sur la 
conservation des privilèges royaux des foires de Lyon 1463 - 1795  / Joseph Vaesen. - 
Lyon : MOUGIN-RUSAND, 1879. -  VIII-300 p.  
 
Cote : 1 C 651853 Sal 
Casier : 169 
 
Les archives consulaires : actes du 1er colloque d'histoire consulaire : la réponse des 
archives consulaires aux chercheurs. - Paris : 2001. - 108 p. Extr. de ‘Revue d'histoire 
consulaire’, hors-série n°3, juillet 2001 
 
Cote : 1 C 651850 Sal 
Casier : 169 
 
Lyon 1939-1949 : de la collaboration industrielle à l'épuration économique  / VEYRET - 
Patrick. - Chatillon sur Chalaronne : LA TAILLANDERIE, 2008. -  254 p.  
 
Cote : 1 C 8659 Sal 
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Casier : 169 
 
Lyon, l'argent le commerce et la soie / [sous la dir. d'Albert Roguenant] [recherches et 
textes Henri Hours, Olivier Zeller]. - Lyon : FONDATION ESPACE BELLECOUR, 1986. -  
125 p.  
 
Cote : 1 C 502048 Sal 
Casier : 169 
 
Rhone Alpes: 500 années lumière : memoire industrielle  / sous la dir de Yves Lequin. - 
Lyon : PLON. -  501p.  
 
Cote : 1 C 8382 Sal 
Casier : 169 
 
Travail 
 
La Bourse du travail de Lyon : une structure ouvrière entre services sociaux et 
révolution sociale  / RAPPE – David ; préf. de Daniel Colson. - Lyon : ATELIER DE 
CREATION LIBERTAIRE (LYON), 2004. -  223 p.  
 
Cote : 1 C 8414 Sal 
Casier : 170 
 
La formation de la classe ouvrière régionale : tome 1 / Yves Lequin. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 1977. - 573 p. Les ouvriers de la région lyonnaise : 1848-1914 
 
Cote : 1 C 8488 1 Sal 
Casier : 170 
 
Les intérêts de classe et la République : tome 2/ Yves Lequin. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 1977. - 500 p. Les ouvriers de la région lyonnaise : 1848-1914 
 
Cote : 1 C 8488 2 Sal 
Casier : 170 
 
Luttes! : visages du mouvement ouvrier de la Révolution à Mai 68  / Archives 
municipales (Lyon) ; réd. et choix des ill. proposés par un collectif d'auteurs. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 2004. -  76 p.  
 
Cote : 1 C 601170 Sal 
Casier : 170 
 
Lyon, un chantier limousin : les maçons migrants (1848-1940)  / Jean-Luc de 
Ochandiano. - Lyon : LIEUX DITS, DL 2011. -  1 vol. (269 p.)  
 
Cote : 1 C 503691 Sal 
Casier : 170 
 
Tableau de l'etat physique et moral des ouvriers : employés dans les manufatures de 
coton , de laine et de soie  / VILLERME - Louis René. - Lyon : EMCC, 2007. -  188 p.  
 
Cote : 1 C 8726 Sal 
Casier : 170 

    35



Catalogue des usuels de la bibliothèque des Archives municipales de Lyon 

 
Visages du mouvement ouvrier : de la Révolution à mai 68  / [livret-kit pédagogique à 
l'usage des enseignants, exposition, Archives municipales de Lyon, 5 mars-5 juin 2004] ; 
réalisé sous la dir. d'Anne-Christine Marin, avec la collab. de Tristan Vuillet. - Lyon : 
ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), [2004]. -  1 vol.  
 
Cote : 1 C 8979 Sal 
Casier : 170 
 
Soierie 
 
Art, luxe et industrie : Bianchini Férier, un siècle de soieries lyonnaises, 1888-1992  / 
VERNUS - Pierre. - Grenoble : PRESSES UNIVERSITAIRES DE GRENOBLE, 2006. -  425 
p.  
 
Cote : 1 C 503577 Sal 
Casier : 171 
 
L'Ouvrier en soie. Monographie du tisseur lyonnais. Etude historique, économique et 
sociale : Première partie. La règlementation du travail  / Justin Godart ; dessins et eaux-
fortes de G. Pautet. - Lyon, Paris : BERNOUX ET CUMIN/ROUSSEAU, 1899. -  1 vol. (542 
p.)  
 
Cote : 1 C 652095 Sal 
Casier : 171 
 
La soie à Lyon : de la Grande Fabrique aux textiles du XXI siècle  / TASSINARI - 
Bernard. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2005. -  252 p.  
 
Cote : 1 C 503618 Sal 
Casier : 171 
 
Lieux de la soie à Lyon et ses environs / Corinne Poirieux ; trad. en anglais par Myriam 
Roulleau. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  1 vol. 
(119 p.)  
 
Cote : 1 C 9027 Sal 
Casier : 171 
 
Lyon au fil de la soie : des canuts aux textiles ‘intelligents’, la soie comme fil 
conducteur d'une balade urbaine originale  / PAYEN - Catherine. - Lyon : LIEUX DITS, 
DL 2010. -  121 p.  
 
Cote : 1 C 8848 Sal 
Casier : 171 
 
Lyon innove : inventions et brevets dans la soierie lyonnaise aux XVIIIe et XIXe 
siècles. - Lyon : EMCC, 2009. -  144 p.  
 
Cote : 1 C 8758 Sal 
Casier : 171 
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Quand Lyon dominait le monde : les soyeux lyonnais aux Expositions des produits de 
l'industrie nationale et aux Expositions universelles 1798-1900  / PRIVAT-SAVIGNY - 
Maria Anne. - Lyon : EMCC, impr. 2010. -  160 p.  
 
Cote : 1 C 8849 Sal 
Casier : 171 
 
Enseignements 
 
Education et pédagogie à Lyon, de l'antiquité à nos jours  / ouvrage collectif sous la dir. 
de Guy Avanzini ; préf. de Michel Noir. - Lyon : CENTRE LYONNAIS D'ETUDES ET DE 
RECHERCHES EN SCIENCES DE L'EDUCATION, 1993. -  397 p.  
 
Cote : 1 C 6186 Sal 
Casier : 172 
 
Histoires de l' école nationale des Beaux Arts de  Lyon  / GABRIEL - Nelly. - Lyon : 
EDITIONS BEAU FIXE, 2007. -  189 p.  
 
Cote : 1 C 8610 Sal 
Casier : 172 
 
L’école primaire dans le Rhône : (1815-1940)   / ROSSET - Marie-Françoise/MARTIN - 
Henri-Jean. - Lyon : CONSEIL GENERAL (RHONE), 1997. -  217 p.  
 
Cote : 1 C 600710 Sal 
Casier : 172 
 
L'Ecole primaire publique à Lyon : de la IIIe république aux années 1950  / Maelle 
Lebois, Tristan Vuillet,  Marianne Thivend. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 
2006. -  1 vol. (10 p.)  
 
Cote : 1 C 652051 Sal 
Casier : 172 
 
L'Université Lyon 2, 1973-2004 / Françoise Bayard, Bernard Comte. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, DL 2004. -  1 vol. (381 p.)  
 
Cote : 1 C 8956 Sal 
Casier : 172 
 
La Faculté de droit de Lyon, 130 ans d 'histoire / sous la direction de Hugues Fulchiron. - 
Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2007. -  1 vol. (232 p.)  
 
Cote : 1 C 652073 Sal 
Casier : 172 
 
Les Ecoles du 2e [deuxième] arrondissement de Lyon : du XIXe siècle à nos jours  / 
Raymond Sapin. - Lyon : CAISSE DES ECOLES DE LA VILLE DE LYON, 2010. -  1 vol. (22 
p.)  
 
Cote : 1 C 309108 Sal 
Casier : 172 
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Monographie des écoles communales depuis 1828 jusqu’en 1891 / J. JANICOT. – 
Chamard : 1891 
 
Cote : 2 Mi 16 
Casier : 172 
 
Un Siècle d'architecture scolaire à Lyon : de 1875 à 2008. - Lyon : VILLE DE LYON, 
[2010]. -  1 vol. (21 p.)  
 
Cote : 1 C 709372 Sal 
Casier : 172 
 
Culture, arts 
 
Aimé Vingtrinier (1812-1903) et son temps : biomémoire  / GARDES - Gilbert. - Lyon : 
BELLIER, 2003. -  179 p.-XVI p. de pl.  
 
Cote : 1 C 651900 Sal 
Casier : 174 
 
Bibliographie iconographique du Lyonnais  / AUDIN - Antoine dit Marius. - Lyon : 1909 -
1912. -  3 tomes en 2 vol.  
 
Cote : 1 C 650826 vol. 1-3 Sal 
Casier : 174 
 
Cent ans d'orchestre : orchestre national de Lyon  / Philippe Andriot, Olivier Bellamy, 
Edwige Jamin. - Lyon   : STEPHANE BACHES. -  154 p.  
 
Cote : 1 C 503563 Sal 
Casier : 174 
 
Dictionnaire bio-bibliographique des écrivains lyonnais : (1880-1940)  / POCHE - 
Bernard. - Lyon : BGA PERMEZEL, 2007. -  1 vol. (283 p.)  
 
Cote : 1 C 651970 Sal 
Casier : 174 
 
Dictionnaire des graveurs-éditeurs et marchands d'estampes à Lyon aux XVIIe et 
XVIIIe siècles et catalogue des pièces éditées / Sylvie Martin-de-Vesvrotte ; en collab. 
avce Henriette Pommier, sous la dir. scientifique de Marie-Félicie Perez. - Lyon : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE LYON, 2002. -  172 p.-XVI p. de pl. h.t.  
 
Cote : 1 C 8235 Sal 
Casier : 174 
 
Dictionnaire des peintures et sculpteurs à Lyon aux XIX e et XX siècles / 
GOUTTENOIRE - Bernard. - Chalon : LA TAILLANDERIE, 2008. -  336 p.  
 
Cote : 1 C 8590 Sal 
Casier : 174 
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Gourmandises ! Histoire de la gastronomie à Lyon : [catalogue d'exposition]  / sous la 
direction de Maria-Anne Privat-Savigny. - Milan : SILVANA EDITORIALE/MUSEE 
GADAGNE, impr. 2011. -  1 vol. (175 p.)  
 
Cote : 1 C 8944 Sal 
Casier : 173 
 
Impressions de Marius Audin : un imprimeur érudit de l'entre-deux-guerres  / catalogue 
de l'exposition. - Lyon : MUSEE DE L'IMPRIMERIE ET DE LA BANQUE, 1995. -  61 p.  
 
Cote : 1 C 651628 Sal 
Casier : 174 
 
L'Age d'Or de la Peinture Lyonnaise : Lyon, 1807-1920 ou du Renouveau de l'Ecole de 
Fleurs à l'irruption de la Modernité Cézannienne  / Alain Vollerin. - Lyon : MEMOIRE DES 
ARTS, DL 2011. -  1 vol. (140 p.)  
 
Cote : 1 C 8967 Sal 
Casier : 173 
 
La Collection. Une histoire de la peinture à Lyon et en Rhône-Alpes depuis 1865 
[catalogue de la collection permanente du musée Paul-Dini de villefranche-sur-
Saône] / MUSEE PAUL-DINI (VILLEFRANCHE-SUR-SAONE)/IAC [INITIATIVE ART 
CONSEIL], 2008. -  187 p.  
 
Cote : 1 C 503676 Sal 
Casier : 174 
 
La manufacture royale de faïence de Lyon au XVIIIe siècle : première période : Joseph 
Combe [1732 à 1736]  / catalogue de l'exposition, Lyon, Musée historique. 1994. - Lyon : 
MUSEE HISTORIQUE, 1994. -  82 p., Bibliogr. P. 81-82  
 
Cote : 1 C 650759 Sal 
Casier : 173 
 
Le café-concert à Lyon : [XIXe siècle et début XXe siècle]  / ROUX - Jean-Luc/FOURNEL 
- Paul. - 1995. -  149 p., Bibliogr. P. 133-136.  
 
Cote : 1 C 6363 Sal 
Casier : 174 
 
Le Monde des murs peints CitéCréation : Lyon, Québec, Berlin, Mexico, Barcelone, 
Jérusalem, Moscou, Shanghai. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 
2010. -  144 p.  
 
Cote : 1 C 651968 Sal 
Casier : 173 
 
Les Celestins : du couvent au théatre  / exposition organisée par la Ville de Lyon au 
théatre des Celestins du 1er juin au 18 septembre 2005 à l'occasion de la réouverture du 
théatre. - 2005. -  284 p.  
 
Cote : 1 C 8520 Sal 
Casier : 174 
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Les cinémas de Lyon 1895-1995 : [catalogue]/ exposition des Archives municipales 
organisée à Lyon par Noëlle Chiron commissaire d'exposition, du 1er juin au 31 juillet 1995. - 
Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1995. - 50 p. photocop. :  pochette  
 
Cote : 1 C 600424 Sal 
Casier : 174 
 
Les cinémas de Lyon 1895-1995 : [études] / exposition des Archives municipales 
organisée au Palais Saint-Jean à Lyon du 1er juin au 31 juillet 1995. - Lyon : ARCHIVES 
MUNICIPALES (LYON), 1995. -  186 p.  
 
Cote : 1 C 600447 Sal 
Casier : 174 
 
Les concerts à Lyon au 17e siècle / Musée Gadagne (Musée historique de Lyon) ; [publ. 
de la journée d'études dirigée par Jérôme Dorival, Musée Gadagne, Lyon, 14 octobre 2002]. 
- Villeurbanne : 2004. -  93 p.  
 
Cote : 1 C 8463 Sal 
Casier : 174 
 
Les grandes villes devant l'avenir : on leur demande de plus en plus elles peuvent de 
moins en moins  / MARTIN - Marcel, Association des maires des grandes villes de France. 
- Arpajon : 1975. -  115 p.  
 
Cote : 1 C 651562 Sal 
Casier : 174 
 
Les premiers photographes lyonnais au XIXe siècle / catalogue de l'exposition organisée 
avec le concours de Guy et Marjorie Borgé, rédacteurs, ainsi que Monique Ray, 
conservateur. - Lyon : MUSEE HISTORIQUE, 1990. -  66 p., Bibliogr. P. 66  
 
Cote : 1 C 650762 Sal 
Casier : 173 
 
Louis Lumière : inventeur et cinéaste  / PINEL - Vincent. - Paris : NATHAN, 1994. -  127 
p., Bibliogr. P. 123-127.   
 
Cote : 1 C 6322 Sal 
Casier : 174 
 
Lumière : l'album de famille  / exposition des Archives municipales organisée au Palais 
Saint-Jean à Lyon, du 26 octobre au 19 décembre 1995. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES 
(LYON), 1995. -  162 p.  
 
Cote : 1 C 600451 Sal 
Casier : 174 
 
Lumière sur le huit : une lecture historique de la fête du 8 décembre à Lyon  / 
DUJARDIN - Philippe/SAUNIER - Pierre-Yves ; [préf. par Pascale Bonnier Chalier,...]. - 
Lyon : LYON (VILLE), 2002. -  31 p.  
 
Cote : 1 C 651889 Sal 

    40



Catalogue des usuels de la bibliothèque des Archives municipales de Lyon 

Casier : 174 
 
Lyon 1555, capitale de la culture gourmande au XVIe siècle  / Marie-Josèphe Moncorgé. 
- Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, Impr. 2008. -  1 vol. (240 p.)  
 
Cote : 1 C 8942 Sal 
Casier : 173 
 
Lyon, 8 décembre - Fête des lumières, 1999-2009 :   / DJAOUI - Michel/CHAULET - 
Muriel/GUIGNARD PERRET - Frédéric ; textes de Corinne Poirieux, préface de Michel de 
Saint-Etienne. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2010. -  1 
vol. (221 p.)  
 
Cote : 1 C 8863 Sal 
Casier : 173 
 
Lyon, 8 décembre-fête des Lumières / photogr. par Raphaël Helle. - Lyon : GROUPE 
ESPRIT PUBLIC, 2003. -  non paginé  
 
Cote : 1 C 503494 Sal 
Casier : 173 
 
Lyon et le vitrail : du néo-médiéval à l'art nouveau  / AMAZ – Jacques ; palais Saint-Jean, 
26 mai-2 août 1992 : exposition. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1992. - 135 p., 
Bibliogr. P.125-129.  
 
Cote : 1 C 600180 Sal 
Casier : 174 
 
Repertoire d'imprimeurs/libraires : (vers 1500 - vers 1810)  / Jean Dominique Mellot et 
E.Queval, avec la collaboration d'Antoine Monaque. -  2004. -  663 p.  
 
Cote : 1 C 651921 Sal 
Casier : 174 
 
Salons et expositions à Lyon : 1786-1918, catalogue des exposants et liste de leurs 
oeuvres 1, 2, 3 / DUMAS - Dominique. - Dijon : L' ECHELLE DE JACOB, 2007. - 3 vols. 
(500 p.,461 p., 510 p.)  
 
Cote : 1 C 8672 Sal 
Casier : 173 
 
Salons et expositions à Lyon : 1919-1945, repertoire des exposants et liste de leurs 
oeuvres 1, 2 / DUMAS - Dominique. - Dijon : L' ECHELLE DE JACOB, 2010. - 403 p., 812 p.  
 
Cote : 1 C 8767 Sal 
Casier : 173 
 
Spectaculaire ! [catalogue d'exposition] : décors d'opéras et d'opérettes à Lyon au 19e 
siècle  / Archives Municipales de Lyon. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 2011. -  
233 p.  
 
Cote : 1 C 8828 Sal 
Casier : 174 
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Sur les traces de Mérimée : naissance d'un sentiment patrimonial  / [exposition du 20 
septembre au 20 décembre 2003, chapelle de l'ancien palais de justice de Lyon] ; sous la dir. 
de Benoît Van Reeth. - Lyon : ARCHIVES DEPARTEMENTALES (RHONE), 2003. -  77 p.  
 
Cote : 1 C 651913 Sal 
Casier : 173 
 
Trois siècles d'Opéra à Lyon : de l'Académie royale de musique à l'Opéra-nouveau 
[exposition], Bibliothèque de la Ville de Lyon, [ mai-septembre 1982]  / organisée par 
l'Association des amis de la Bibliothèque municipale de Lyon [catalogue réd. par Gérard 
Corneloup, avec la collab. de Jérome Gay]. - Lyon : BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE, 1982. -  
213 p.  
 
Cote : 1 C 4588 Sal 
Casier : 173 
 
Un siecle de danse à Lyon :   / POUDRU – Florence ; pref. de Carolyn Carlson. - Lyon : 
STEPHANE BACHES, 2008. -  141 p.  
 
Cote : 1 C 503616 Sal 
Casier : 174 
 
Une Histoire de la peinture à Lyon : de 1482 à nos jours  / Patrice Béghain. - Lyon : 
STEPHANE BACHES, DL 2011. -  1 vol. (363 p.)  
 
Cote : 1 C 503690 Sal 
Casier : 174 
 
Urbanisme et patrimoine à Lyon, 1850-1950 : naissance d'un musée  / catalogue de 
l'exposition Musée historique de Lyon, hôtel de Gadagne, 19 septembre 1998-février 1999 ; 
réd. par Simone Blazy, Catherine Férey, Dominique Bertin, Nathalie Mathian, Philippe 
Dufieux, François-Régis Cottin, Françoise Uzu. - Lyon : MUSEE HISTORIQUE, 1998. -  80 
p.  
 
Cote : 1 C 650828 Sal 
Casier : 173 
 
Religion 
 
Dictionnaire du monde religieux dans la France contemporaine :   / sous le dir. de 
Xavier de Montclos. - Paris : BEAUCHESNE, 1994. -  460 p.  
 
Cote : 1 C 651907 Sal 
Casier : 175 
 
Histoire de l'eglise de Lyon / BERTHOD - Bernard/COMBY – Jean ; pref. du cardinal 
Philippe Barbarin, postf. de Jean Dominique Durand. - Chatillon sur Chalaronne : LA 
TAILLANDERIE, 2007. -  223 p.  
 
Cote : 1 C 503597 Sal 
Casier : 175 
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Histoire des protestants à Lyon des origines à nos jours :   / GENNERAT - Roland. - 
Mions : AU JET D'ANCRE, 1994. -  277 p.  
 
Cote : 1 C 651864 Sal 
Casier : 175 
 
Les Chanoines de l'église de Lyon  / BEYSSAC - Jean. - Lyon : P. GRANGE, 1914. -  332 
p.  
 
Cote : 1 C 651377 Sal 
Casier : 175 
 
Les chanoines de l'Eglise de Lyon / BEYSSAC - Jean. - Lyon : M. AUDIN, 1931. -  16 p.  
 
Cote : 1 C 651666 Sal 
Casier : 175 
 
La France protestante : tomes 1 à 6 / Eugène et Emile Haag. – LIBRAIRIE SANDOZ ET 
FISCHBACHER, 1877. 
 
Cote : 1 Mi 10 
Casier : 175 
 
Les Chevaliers de l'Eglise de Lyon  / BEYSSAC - Jean. - Lyon : 1925. -  174 p.  
 
Cote : 1 C 651657 Sal 
Casier : 175 
 
Les Papes du Moyen Age à Lyon / FEDOU – René ; préf. du cardinal Decourtray. - Lyon : 
ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1988. -  127 p., Bibliogr. P. 11-12  
 
Cote : 1 C 651614 Sal 
Casier : 175 
 
Les prévots de Fourvière :   / BEYSSAC - Jean. - Lyon : P. GRANGE, 1908. -  578 p.  
 
Cote : 1 C 651665 Sal 
Casier : 175 
 
Lyon , 1562 : capitale protestante, une histoire religieuse de Lyon à la Renaissance  / 
KRUMENACKER – Yves ; [ouvrage realisé à l'occasion de l'exposition organisée par les 
Archives municipales de Lyon du 13 octobre 2009- 27 fevrier 2010]. - Lyon : OLIVETAN, 
2009. -  334 p.  
 
Cote : 1 C 8741 Sal 
Casier : 175 
 
Lyon et les origines du christianisme en Occident / RICHARD - François/PELLETIER - 
André. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  125 p.  
 
Cote : 1 C 8852 Sal 
Casier : 175 
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Notes pour servir à l'histoire de l'Eglise de Lyon : les grands prêtres de l'église de 
Lyon  / BEYSSAC - Jean. - Lyon : 1903. -  24  p.  
 
Cote : 1 C 651654 Sal 
Casier : 175 
 
Saints et madones aux coins de nos rues  / avant-propos de Mgr. Jean Balland ; préf. de 
Régis Neyret. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1995. -  112 p.  
 
Cote : 1 C 651610 Sal 
Casier : 175 
 
Ville patriote et ville martyre : Lyon, l'Eglise et la Révolution (1788-1805)  / CHOPELIN - 
Paul. - Paris : LETOUZEY ET ANE, 2010. -  463 p.  
 
Cote : 1 C 651967 Sal 
Casier : 175 
 
Société 
 
Franc-maçonnerie lyonnaise : les fondements du 18e siècle  / Musée Gadagne (Musée 
historique de Lyon) ; [publ. de la journée d'études dirigée par Michel Chomarat, mairie 
annexe du 5e arrondissement, Lyon, 8 septembre 2003]. - Villeurbanne : 2004. -  109 p.  
 
Cote : 1 C 8462 Sal 
Casier : 176 
 
Guignol et Cie : une histoire impertinente  / LAGIE - François de. - Rennes : OUEST- 
FRANCE, DL 2008. -  1 vol. (118 p.)  
 
Cote : 1 C 8873 Sal 
Casier : 176 
 
Guignol, marionnette lyonnaise :   / TABEY - Jean-Paul. - Lyon : ALAN SUTTON, 2005. -  
124 p.  
 
Cote : 1 C 8740 Sal 
Casier : 176 
 
Jadis et naguère sur les murs de Lyon : 100 affiches choisies de la collection des 
Archives municipales  / exposition des Archives municipales organisée à Lyon du 12 juin 
au 31 août 1991. - Lyon : ARCHIVES MUNICIPALES (LYON), 1991. -  50 p. -[5] f. dépl.  
 
Cote : 1 C 502846 Sal 
Casier : 176 
 
L'assemblée de la noblesse de la sénéchaussée de Lyon en 1789 : étude historique et 
généalogique  / JOUVENCEL - Henri de. - Lyon : R. GEORGES, 1907. -  2 t. en 2 vol., 1014 
p.  
 
Cote : 1 C 651617 vol. 1-2 Sal 
Casier : 176 
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L'au-delà et les lyonnais : mages, médiums et francs-maçons du XVIIIe au XXe siècle  / 
BERGE - Christiane. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1995. -  158 p.  
 
Cote : 1 C 6307 Sal 
Casier : 176 
 
La vie privée des notables lyonnais au XIXème siècle / PELLISSIER – Catherine ; préf. 
de Raymond Barre. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1996. -  239 p.  
 
Cote : 1 C 651880 Sal 
Casier : 176 
 
Le Parler du Lyonnais :   / SALMON - Gilbert. -  : CHRISTINE BONNETON, impr. 2010. -  
223 p.  
 
Cote : 1 C 8845 Sal 
Casier : 176 
 
Les archives hospitalières : enjeux et pratiques  / journée d'etudes de l'AAF 2007. - 
ASSOCIATION DES ARCHIVISTES FRANCAIS, 2007. - 127 p. Gazette des archives 
 
Cote : 1 C 309037 Sal 
Casier : 176 
 
Les dynasties lyonnaises : des Morin-Pons aux Merieux, du XIX siecle à nos jours  / 
ANGLERAUD - Bernadette/PELLISSIER - Catherine. - PERRIN, 2005. -  830 p.  
 
Cote : 1 C 8483 Sal 
Casier : 176 
 
Loisirs et sociabilités des notables lyonnais au XIXe siècle : t. 1/ PELLISSIER – 
Catherine ; préf. de Jean-Pierre Chaline. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE/PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, 1996. -  272 p  
 
Cote : 1 C 651881 vol.1 Sal 
Casier : 176 
 
Lyon , les années 40 / Gerard Chauvy. - Chatillon sur Chalaronne : LA TAILLANDERIE, 
2004. -  144 p.  
 
Cote : 1 C 503501 Sal 
Casier : 176 
 
Lyon , les années 50 / Gerard Chauvy. - Chatillon sur Chalaronne : LA TAILLANDERIE, 
2006. -  144 p.  
 
Cote : 1 C 503587 Sal 
Casier : 176 
 
Lyon , les années 60 / Gerard Chauvy preface de Paul Berliet. - Chatillon sur Chalaronne : 
LA TAILLANDERIE, 2005. -  140 p.  
 
Cote : 1 C 503586 Sal 
Casier : 176 
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Lyon les années 70 :   / Gérard Chauvy ; préface de Jacotte Brazier. - Châtillon-sur-
Chalaronne : LA TAILLANDERIE, impr. 2007. -  1 vol. (144 p.)  
 
Cote : 1 C 503693 Sal 
Casier : 176 
 
Lyon carrefour européen de la franc-maçonnerie / [exposition, Musée des Beaux-Arts, 
Lyon, 28 juin-22 septembre 2003] ; [conception et direction du catalogue Michel Chomarat et 
Pierre  Mollier]. - Lyon : MEMOIRE ACTIVE, 2003. -  269 p.  
 
Cote : 1 C 8281 Sal 
Casier : 176 
 
Petit dictionnaire historique des Francs Macons à Lyon : une histoire pas si secrète  / 
DECRAENE - Jean Francois. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 
2008. -  157 p.  
 
Cote : 1 C 8694 Sal 
Casier : 176 
 
Poteries de Lyon 1500-1850 : morceaux choisis du quotidien à Saint-Georges  / Alban 
Horry. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  159 p.  
 
Cote : 1 C 503714 Sal 
Casier : 173 
 
Sociologie de Lyon    / AUTHIER - Jean-Yves/GRAFMEYER - Yves/MALLON - 
Jean/MALLON - Isabelle/VOGEL - Marie. - Paris : LA DECOUVERTE, 2010. -  126 p.  
 
Cote : 1 C 8789 Sal 
Casier : 176 
 
Sport boules : Petites et grandes histoires de la boule lyonnaise  / PETIT - René. - EDI 
LOIRE, 1995. -  111 p.  
 
Cote : 1 C 503603 Sal 
Casier : 176 
 
Police, justice, secours 
 
Deux siècles de mémoire judiciaire à Lyon / Catherine Fillon, Pierre Fronton, Ugo 
Lannucci, Gérard Corneloup ; préface de Jean-Olivier Viout. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2007. -  1 vol. (155 p.)  
 
Cote : 1 C 652070 Sal 
Casier : 177 
 
L'Histoire [des ] pompiers : collections du Musée des sapeurs-pompiers de Lyon- 
Rhone  / PERIER - Jacques. - Lyon : EMCC, 2005. -  120 p.  
 
Cote : 1 C 8686 Sal 
Casier : 177 
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La Police et les Lyonnais au XIXe siècle : contrôle social et sociabilité  / NUGUES-
BOURCHAT - Alexandre. - Grenoble : PRESSES UNIVERSITAIRES DE GRENOBLE, 2010. 
-  512 p.  
 
Cote : 1 C 8817 Sal 
Casier : 177 
 
Biographies 
 
Biographie lyonnaise : catalogue des lyonnais dignes de mémoire  / BREGHOT DU 
LUT - Claude/PERICAUD - Antoine, dit aîné. - Paris Lyon : TECHENER/GIBERTON ET 
BRUN, 1839. -  336 p.  
 
Cote : 1 C 138 Sal 
Casier : 178 
 
Dictionnaire des artistes et ouvriers d'art du Lyonnais  / AUDIN - Antoine dit Marius/VIAL 
- Eugène. - [s.l.] : ED. PROVINCIALES, 1992. - 2 vols. (521, 370 p.)  
 
Cote : 1 C 650783 Sal 
Casier : 178 
 
Dictionnaire des grands Lyonnais : tome 1 / CHEVALLY - Claude. - Lyon : EDITIONS 
DES TRABOULES, 2008. -  412 p.  
 
Cote : 1 C 8652 vol.1 Sal 
Casier : 178 
 
Dictionnaire des grands Lyonnais : tome 2 / CHEVALLY - Claude. - Lyon : EDITIONS 
DES TRABOULES, 2008. -  367 p.  
 
Cote : 1 C 8652 vol.2 Sal 
Casier : 178 
 
Grands notables du premier empire : Rhône / par Jean-Philippe Rey ; sous la direction de 
Louis Bergeron, Guy Chaussinand-Nogaret et Mathieu Marraud. - [S.l] : GUENEGAUD, DL 
2011. -  205 p.  
 
Cote : 1 C 8940 Sal 
Casier : 178 
 
Histoire des arts plastiques à Lyon au XXe siècle    / VOLLERIN - Alain. - Lyon : 
SOCIETE EDITIONS MEMOIRE DES ARTS, 1998. -  240 p., Index P. 234-236, Bibliogr. P. 
237-238  
 
Cote : 1 C 651262 Sal 
Casier : 178 
 
Lyonnais d'hier : 1831-1910  / VACHET - Adrien. - Lyon : [ 1912]. -  IX-392 p.  
 
Cote : 1 C 651823 Sal 
Casier : 178 
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Passages de Pie VII à Lyon : lettres d'un jeune lyonnais à un de ses amis [...]   / 
HOURS - Henri/BALLANCHE - Pierre-Simon/DECOURTRAY - Albert. - Lyon : ED. 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1985. - 64 p., pl.h.t.  
 
Cote : 1 C 651613 Sal 
Casier : 178 
 
Lyon en images 
 
André Gamet : mémoires photographiques  / [réd. par] Gilles Verneret, Philippe Artières, 
Michelle Zancarini-Fournel et Jean-Luc Pinol ; photogr. André Gamet. - Lyon : AEDELSA 
EDITIONS, 2005. -  191 p.  
 
Cote : 1 C 601172 Sal 
Casier : 179 
 
Fragile mémoire : catalogue illustré des clichés sur verre [sous-séries 3 Ph, 10 Ph, 15 
Ph, 38 Ph]  / CHIRON - Noëlle/GASTINEAU - Jacques/DUREAU - Jeanne-Marie/BRUYERE 
- Gérard/SANTAILLER - Chrystèle, Archives municipales (Lyon). - Lyon : ARCHIVES 
MUNICIPALES (LYON), 1997. - 323 p., Index général P. 239 - 305.  
 
Cote : 1 C 600526 Sal 
Casier : 179 
 
La vie illustrée à Lyon de 1900 à 1937 / SAMBARDIER - Pétrus. - ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 2003. -  236 p.  
 
Cote : 1 C 503617 Sal 
Casier : 179 
 
Lyon  / NOBLET - Georges/SAILLET – Erick ; préface de Jun Märkl ; textes de François 
Gaillard, Didier Repellin, Guy Darmet... [et al.]. - Lausanne : BIBLIOTHEQUE DES ARTS, 
2009. -  142 p.  
 
Cote : 1 C 8806 Sal 
Casier : 179 
 
Lyon 1900-1920 mémoire d'hier : par les cartes postales  / CHARVIER - Annie. - DE 
BOREE, 2007. -  180 p.  
 
Cote : 1 C 503677 Sal 
Casier : 179 
 
Lyon disparu 1880-1950 / CHAUVY - Gérard. - EDITIONS LYONNAISES D'ART ET 
D'HISTOIRE, 2010. -  223 p.  
 
Cote : 1 C 8788 Sal 
Casier : 179 
 
Lyon mémoire / PELISSON-LAFAY - Gérard/CORNELOUP - Gérard,  ; préf. de Bertrand 
Tavernier ; photogr. [par] Gérard Pélisson-Lafay. - Saint-Etienne : EDI LOIRE, 1995. - 145 p., 
Rel. sous jaquette  
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Cote : 1 C 650784 Sal 
Casier : 179 
 
Lyon, un autre regard à 360°  / BRUSSON - Thierry. - Lyon : THIERRY 
PAQUOT/EDITIONS THIERRY BRUSSON, cop. 2010. -  p. 1  Ouvrage de bibliothèque 
 
Cote : 1 C 651969 Sal 
Casier : 179 
 
Autour de Lyon 
 
Atlas historique du département actuel du Rhône (...) / par Georges Debombourg. - s.l.  : 
R. FERRARIS, 2000. -  non paginé  
 
Cote : 1 C 651811 Sal 
Casier : 180 
 
Département du Rhône : dictionnaire des communes  / F.-A. Varnet. - Paris : RES 
UNIVERSIS, 1992. -  1 vol. (446 p.)  
 
Cote : 1 C 8969 Sal 
Casier : 180 
 
Généreux en Rhône-Alpes : la face claire de l'histoire à travers 35 personnages  / 
RONZE-DAVIRON - Clémence/DEMARE - Maeva/GUILHERMIN - Brigitte. - Lyon : EMCC, 
impr. 2010. -  208 p.  
 
Cote : 1 C 8851 Sal 
Casier : 180 
 
Grand Lyon architectures contemporaines 1906-2011 / Maison de l'architecture Rhône-
Alpes ; Maison de l'architecture Rhône-Alpes archipel centre de culture urbaine. - Paris : 
ARCHIBOOKS, cop. 2011. -  1 vol. (213 p.)  
 
Cote : 1 C 8924 Sal 
Casier : 180 
 
La population du département du Rhône : son évolution depuis le début du XIXe s.  / 
Joseph Arminjon. - Lyon : BOSC ET RIOU, 1940. -  196 p.  
 
Cote : 1 C 651905 Sal 
Casier : 180 
 
Les Grands hommes : quand femmes et hommes construisent l'histoire de Rhône 
Alpes. - Lyon : EMCC, impr. 2010. -  192 p.  
 
Cote : 1 C 8844 Sal 
Casier : 180 
 
Les Noms de famille du Rhône / Marie-Odile Mergnac. - Paris : ARCHIVES ET CULTURE, 
impr. 2009. -  1 vol. (319 p.)  
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Cote : 1 C 8971 Sal 
Casier : 180 
 
Lyon sacré : les lieux de culte du Grand Lyon  / DURAND - Michel/LOURS – Mathieu ; 
préface d'Etienne Piquet-Gauthier. - Paris   : CHRISTINE BONNETON, 2010. -  223 p.  
 
Cote : 1 C 8830 Sal 
Casier : 180 
 
Paroisses et communes de France : dictionnaire d'histoire administrative et 
démographique  / BRUNET – Guy ; avec la collab. de Danièle Rosset. - Paris : C.N.R.S., 
1978. -  578 p.  
 
Cote : 1 C 651930 Sal 
Casier : 180 
 
Paroisses et communes de France : dictionnaire d'histoire administrative et 
démographique  / Maurice Garden ; Christine Bronnert ; Brigitte Chappé. - Paris : CNRS, 
1978. -  383 p.  
 
Cote : 1 C 8386 Sal 
Casier : 180 
 
Quelques traits de la vie artistique / CHOMER - Gilles. - 1990. - 267-281 p. Le Rhône 
naissance d'un département. 
 
Cote : 1 C 502228 Sal 
Casier : 180 
 
Tragédie en 16 actes... / ODOUARD - Laurent/VAUTEY - Céline. - Lyon : EMCC, impr. 
2009. -  1 vol. (120 p.)  
 
Cote : 1 C 8883 Sal 
Casier : 180 
 
 
 

    50


